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Administrator
附注
尺寸：145mmX210mm
材质：封面封底157g铜版纸，内芯80g书写纸
印刷：单色
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Deutsch 

Hinweis zu Sicherheit und Pflege

Vorsichtsmaßnahmen und Wartung
 Nur für den Innengebrauch geeignet 
 Um die Gefahr eines Feuers oder eines elektrischen Schlages zu verringern, setzen Sie das 

Gerät niemals Regen oder hoher Feuchtigkeit aus. 
 Sorgen Sie dafür, dass die Lüftungsschlitze an der Rückseite des Geräts nicht blockiert sind, um 

eine Überhitzung zu vermeiden. 
 Schützen Sie das Gerät vor direkter Sonneneinstrahlung. 
 Zerlegen Sie den digitalen Bilderrahmen nicht. Es gibt keine vom Anwender zu wartenden Teile 

im Inneren und Sie laufen Gefahr, einen elektrischen Schlag zu erleiden. Das 
Auseinanderbauen des Produkts macht zudem Ihren Garantieanspruch ungültig. 

Pflege des LCD-Bildschirms 

 Behandeln Sie den Bildschirm mit Sorgfalt. Er ist aus Glas gefertigt und kann leicht zerbrechen 
oder verkratzen. 

 Entfernen Sie Fingerabdrücke oder Staub auf der Oberfläche vorsichtig mit einem weichen und 
nicht scheuernden Tuch, z. B. mit einem Reinigungstuch für Kameraobjektive. 

 Wenn nötig, verwenden Sie ein leicht angefeuchtetes Tuch. 

ACHTUNG 
Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu verringern, setzen Sie das 
Gerät niemals Regen oder übermäßiger Feuchtigkeit aus. Dieses Gerät ist 
für den privaten Gebrauch konzipiert und nicht für einen kommerziellen 
Einsatz geeignet! 
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Einführung 

Vielen Dank für den Kauf dieses digitalen Bilderrahmens. Er wurde entwickelt, um eine schnelle 
und einfache Darstellung von Fotos, die Sie mit Ihrer Digitalkamera oder Ihrem Handy geschossen 
haben, sowie von auf einer Speicherkarte oder einem USB-Gerät gespeicherten Bildern zu 
ermöglichen. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig. Hier erfahren Sie, wie Sie das 
Produkt verwenden können. 

Funktionen 

1. Unterstützt Bilder im-Format: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Unterstütztes Audio-Format: MP3, WMA, OGG,  APE, FLAC, WAV
3. Unterstütztes Video-Format: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG,

MKV,  MOV, H.264, 3GP 
4. Unterstützt SD-/MMC-/SDHC-Speicherkarten
5. USB-Anschluss: Mini USB & USB 2.0
6. Auto-Start von Foto, Musik, Video, Kalender, Einstellungen oder Hauptmenü anwählbar.
7. Automatische Wiedergabe von Dateien nach einlegen eines Speichermediums.
8. Bild & Musik: Diaschau mit Hintergrundmusik
9. Unterstützt das Betrachten von Bildern in Vorschau-Modus
10. Integrierter Kalender und Wecker, Programmierbares Auto-Ein /Aus
11. Bild-Anzeige-Modus: Diaschau, Vorschau, Zoom, Dreh-Funktion.
12. Einstellbare Geschwindigkeit der Diaschau
13. Das Löschen von Dateien von Speicherkarten und interner Speicher

Lieferumfang: 

1. 20,3 cm (8 Zoll) digitaler Bilderrahmen
2. Netzadapter
3. Fernbedienung
4. Benutzerhandbuch
5. Schraubbarer Standfuß
6. USB-Kabel

1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
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1. Produktvorstellung

1.1  Fernbedienung

1) POWER ─ Zum Ein- und Ausschalten des Geräts
2) BGM ─ Drücken Sie die BGM-Taste, um die Hintergrundmusik im Diaschau-Modus spielen
3) MUTE(STUMM) ─ Drücken Sie die Mute-Taste, um die Tonwiedergabe temporär auszuschalten
4) MENU ─ Öffnet das Hauptmenü
5) ─ Betätigen, um den Cursor nach Oben zu bewegen
6) RETURN(ZURÜCK) ─Zurück zur vorherigen Option
7) ─ Betätigen, um den Cursor nach Links zu bewegen
8) ─ Betätigen, um den Cursor nach Rechts zu bewegen
9) ─ Betätigen, um den Cursor nach Unten zu bewegen
10) SETUP ─ Einstellungsmenü aufrufen
11) PLAY/PAUSE ─ Pause oder Wiedergabe fortsetzen
12) OK ─ Im Musikmodus die Pause/Wiedergabe Funktion bestätigen oder umschalten
13) ZOOM ─ Im Einzelbild oder Pausemodus der Diaschau die Vergrößerung ändern
14 /15) VOL +/- ─ Einstellen der Lautstärke 
16) ROTATE ─ Im Bild-Pausemodus jedesmal 90° gegen den Uhrzeigersinn drehen
17) ─ Zur vorherigen Foto-, Video- oder Musikdatei zurückkehren
18) ─ Zur nächsten Foto-, Video- oder Musikdatei wechseln
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1.2 Tasten auf der Rückseite

1.3 Linke Seite des Rahmens 

 

2. Einsetzen der Batterie
Um das Batteriefach der Fernbedienung zu öffnen, drücken Sie den Riegel zur Seite und ziehen das 
Batterieschubfach während dessen heraus. Setzen Sie eine CR2025-Lithium-Knopfbatterie mit der 
“+”-Seite nach oben ein. Schließen Sie das Schubfach. 

3. Inbetriebnahme
3.1 Stellen Sie den digitalen Fotorahmen mit dem schraubbaren Standfuß eben und stabil auf. 

Stecken Sie das eine Ende des AC Netzteils in eine Standard 110-240 V AC Steckdose und das 
andere Ende in die DC-IN-Slot auf der linken Seite des Rahmens  

3.2 Entfernen Sie die Schutzfolie vom LCD-Bildschirm.  
3.3 Ziehen Sie den Isolierkörper aus dem Batteriefach und vergewissern Sie sich, dass eine Batterie 

in die Fernbedienung eingelegt wurde. Bitte befolgen Sie die Anweisungen im Abschnitt 
“Einsetzen der Batterie”, wenn eine neue Batterie eingelegt werden muss. 

3.4 Drücken Sie zum Ein- bzw. Ausschalten die Ein-/Ausschalttaste auf der Fernbedienung. 

1. Ein/Aus
2. AUF
3. Lauter/Rechts
4. Wiedergabe/Pause/OK
5. Leiser/Links
6. AB
7. MENÜ

1. SD/MMC- Speicherkarte
2. Kopfhörer-Buchse
3. USB
4. MINI-USB
5. STROMEINGANG



10 

4. Bedienungsanleitung

4.1 Speicherkarte und USB
Der Bilderrahmen unterstützt SD-/SDHC-/MMC-Speicherkarten sowie USB-2.0-Geräte. 
Nachdem eine Karte eingelegt oder ein USB-Gerät angeschlossen wurde, spielt der Bilderrahmen 
automatisch das Dateiformat ab, das Sie im Autostart-Menu ausgewählt haben. Drücken Sie 
Return (ZURÜCK), um zur Auswahl Foto, Video, Musik, Kalender, Datei oder Einstellungen zu 
gelangen. Drücken Sie zum Bestätigen auf OK.  

Hinweis:
1) Stellen Sie sicher, dass unterstützte Bild-, Musik- und Videodateien auf der Karte oder dem

USB-Gerät sind.
2) Wenn sich auf der Karte oder dem USB-Gerät unterstützte Bild- und Musikdateien befinden,

wird der Bilderrahmen diese automatisch abspielen.

Beim erstmaligen Starten des Geräts  
wird das Startup-Logo . Das Gerät zeigt eine 
Demo-Aufnahme aus dem internen Speicher. Es 
spielt hauptsächlich die Dateien von der 
eingelegten Speicherkarte oder die Dateien ab, die 
im Autostart-Modus ausgewählt wurden. Sie 
können im Menü "Einstellungen" das Dateiformat 
für den Auto-Start auswählen. 
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4.2 Fotomodus

4.3 Musikmodus

Drücken Sie Return (ZURÜCK), um das 
Speichermedium zu wählen. Drücken Sie OK, um 
das Hauptmenü aufzurufen. Wählen Sie Foto und 
drücken Sie zum Starten der Diaschau OK. 
Drücken Sie „Return“ (Zurück), um den 
Vorschau-Modus aufzurufen und wählen Sie mit 

 das Bild. Drücken Sie zum Abspielen 
OK. Wenn “Musik” in Fotoeinstellungen “An” ist, 
startet die automatische Diaschau mit 
Hintergrundmusik. Die Musik muss sich auf 
demselben Speichermedium befinden! Mit 
VOL+/VOL- die Lautstärke erhöhen/verringern, 
Sie können auch mit   zur 
vorherigen/nächsten foto wechseln.

Drücken Sie Return (ZURÜCK), um das 
Speichermedium zu wählen. Drücken Sie OK,  
um das Hauptmenü aufzurufen, wählen Sie das 
Music Icon und drücken Sie zum Aufrufen OK. 
Drücken Sie , um einen Titel aus der 
Wiedergabeliste zu wählen, dann drücken Sie 
zum Abspielen OK. Drücken Sie VOL+/VOL-  
um die Lautstärke zu erhöhen/verringern. 

Drücken Sie während der Foto-Diashow auf 
Pause. Drücken Sie dann Setup für ca 2 
Sekunden. Ihnen werden dann die aktuellen 
Bildoptionen angezeigt.  
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4.4 Video-Modus

Halten Sie im Videowiedergabemodus für Schnellvorlauf und Schnellrücklauf  gedrückt. 
Drücken Sie für Pause / Wiedergabe auf  und um die Wiedergabe des vorherigen oder 
nächsten Videos zu starten. 

Drücken Sie Return (ZURÜCK), um das 
Speichermedium zu wählen. Drücken Sie OK, um 
das Hauptmenü aufzurufen,wählen Sie das 
Filmsymbol und drücken Sie zum Aufrufen OK. 
Drücken Sie , um das Video aus der 
Wiedergabeliste zu wählen, dann drücken Sie 
zum Abspielen OK. Drücken Sie VOL+/VOL-,  
um die Lautstärke zu erhöhen/verringern. 

Drücken Sie während der Musik-Wiedergabe 
Pause. Drücken Sie dann Setup für ca. 2 
Sekunden. Ihnen werden nun die aktuellen 
Musikoptionen angezeigt.  

Drücken Sie während der Video-Wiedergabe 
Pause. Drücken Sie dann Setup für ca. 2 
Sekunden. Ihnen werden nun die aktuellen 
Videooptionen angezeigt. 
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5. Kalender

6. Datei

7.Einstellungen

Wählen Sie im Hauptmenü Kalender. Drücken Sie 
zum Aufrufen OK. Der Kalender öffnet sich. Links 
vom Kalenderblatt wird eine Diaschau oder 
Diaschau mit Hintergrundmusik angezeigt, wenn 
sich auf dem ausgewählten Speichermedium 
unterstützte Dateien befinden. Das angezeigte 
Datum kann mit den Tasten 
geändert werden, allerdings ist hier ein 
Speichern nicht möglich. 

Wählen Sie im Hauptmenü Datei und drücken Sie 
zum Aufrufen OK. Sie können im ausgewählten 
Speichermedium alle Dateien abrufenen. 
Drücken Sie auf  oder , um eine Datei 
auszuwählen, und drücken Sie auf OK, um die 
Datei oder den Ordner zu öffnen. Drücken Sie  
zum Kopieren oder Löschen der ausgewählten 
Datei. 

Wählen Sie im Hauptmenü Einstellungen und 
bestätigen Sie mit OK. Wählen Sie mit den Tasten 
nach Oben und Unten die zu ändernde Funktion. 
Mit den Tasten Links und Rechts ändern Sie die 
gewünschten Parameter. In diesem Menü 
können Grundeinstellungen wie Sprache oder 
Zeit, die Wiedergabequalität oder die 
Zeitschaltuhr eingestellt werden. 
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8. PC-Anschluss
Sie können das Gerät mit einem USB-Kabel an einen Computer anschließen, um Dateien zu 
kopieren, zu löschen oder zu editieren.  
A. Schalten Sie bitte den digitalen Fotorahmen ein und schließen Sie ihn mit einem USB-Kabel an 

Ihren PC an. Der Bilderrahmen unterstützt Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. Das Gerät wird automatisch erkannt und auf dem Bildschirm erscheint "PC wird verbunden“. 

Trennen Sie das USB-Kabel nie während Bilder kopiert, gelöscht oder bearbeitet werden. 
Anderenfalls können der Bilderrahmen oder die Dateien beschädigt werden! Nach Abschluss 
dieses Vorgangs müssen Sie den digitalen Fotorahmen erneut starten. 

HINWEIS: Trennen Sie das USB-Kabel nie während eines Vorgangs. Andernfalls kann Ihr DPF 
beschädigt werden. Drücken Sie auf das Hardware-Symbol „Sicheres Entfernen“ auf dem 
Computer, um die PC-Verbindung zu trennen. 

9. Technische Daten
 Adapter: Input AC 100-240V 50/60HZ Ausgang DC 5V/1.5A 
 Bildformat: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Audio-Format: MP3, WMA, OGG,  APE, FLAC, WAV 
 Video-Format: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV, 

H.264, 3GP 
 Speicherkarten: SD, SDHC, MMC
 USB-Anschluss: USB Host, Mini USB 
 Anzeigebildschirm: 

Bildschirmgröße: 8 Zoll-TFT  
Auflösung: 1024*768 Pixels  
Kontrast: 200-300:1  
Anzeigeformat: 4:3  
Helligkeit: 200-300cd/ m2  
Reaktionszeit: 20ms  
Betrachtungswinkel: 60° (links/rechts/vertikal), 40° (horizontal) 
Betriebstemperatur: 0 °C bis 40 °C, Luftfeuchtigkeit: 10 bis 85 % 
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10. Fehlerbehebung
Wenn Sie bei der Verwendung des Bilderrahmens auf Probleme stoßen, konsultieren Sie die 
vorgeschlagenen Lösungen unten, sowie die entsprechenden Abschnitte dieses 
Benutzerhandbuchs. Sollten Sie weitere Hilfe benötigen, kontaktieren Sie bitte den technischen 
Support.  

 Kein Strom 
Drücken Sie den Netzstecker fest in die Steckdose. 

 Fernbedienung funktioniert nicht 
Prüfen Sie, ob die Batterie leer ist (die Lebensdauer einer Batterie beträgt rund 6 Monate). 
Ersetzen Sie ggf. die alte Batterie durch eine neue. 

 Speicherkarte oder USB-Gerät können nicht gelesen werden 
Stellen Sie sicher, dass das Speichermedium kompatible Dateien enthält. Ein leeres 
Speichergerät kann nicht gelesen werden. 

 Datei kann nicht abgespielt werden 
Stellen Sie sicher, dass die Datei ein kompatibles Format aufweist. 

 Anzeige ist zu hell oder zu dunkel 
Passen Sie die Helligkeits- und Kontrasteinstellungen im Setup-Menü an. 

 Der Bildschirm ist zu hell oder farblos 
Passen Sie die Farb- und Kontrasteinstellungen an. 

 Kein Ton: 
Bitte überprüfen Sie, ob die Lautstärke korrekt eingestellt wurde und das Gerät nicht stumm 
geschaltet wurde. 
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Cautions

Precautions and maintenance
 For indoor use only.  
 To avoid risk of fire or electric shock, do not expose the unit to moisture or condensation. 
 To avoid overheating, do not block the ventilation holes on the back of the Digital Photo 

Frame.  
 Keep the Digital Photo Frame out of direct sunlight.  
 Do not dismantle the Digital Photo Frame. There is a risk of electric shock and there are no 

user-serviceable parts inside. Dismantling the Digital Photo Frame will void your warranty. 

Cleaning the LCD Screen
 Treat the screen carefully. Because the screen of the Digital Photo Frame is made of glass and 

it would easily be broken or scratched.  
 If fingerprints or dust accumulate on the LCD screen, we recommend using a soft, 

non-abrasive cloth such as a camera lens cloth to clean the LCD screen.  
 Moisten the cleaning cloth with the cleaning solution and apply the cloth to the screen. 

WARNING: 
To reduce the risk of electric shock, do not expose the unit to rain or 
excessive moisture.  
This device is intended for private use and not suitable for commercial use! 

Englisch
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Introduction:
Thank you for the purchase of the Digital Photo Frame. It is designed to allow quick and easy view 
of photos taken from your digital camera, mobile phone, or from a memory storage card. Please 
read this User Manual carefully to learn the correct way to use the Digital Photo Frame. 

Features
1. Supported picture format: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Supported audio format: MP3, WMA, OGG,  APE, FLAC, WA
3. Supported video format: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,

 MOV, H.264, 3GP
4. Supported memory card: SD, SDHC, MMC
5. USB connection: Mini USB & USB 2.0
6. Auto-Start with photo, music, video, calendar, setting or selecting the main menu.
7. Auto Slideshow when inserting Memory Card
8. Picture & Music: Slideshow with background music
9. Support viewing pictures in preview mode
10. Built-in Clock and calendar with slideshow Window, schedule auto on/off.
11. Image-display mode: slideshow, preview, zoom, rotate function.
12. Adjustable slideshow speed
13. Delete files from memory cards and internal memory

Packaging Check List: 

1. 20.3 cm (8 inch) digital photo frame
2. AC/DC adapter
3. Remote control
4. Use manual
5. Bracket
6. Long USB Cable (optional)

1 piece 
1 piece 
1 piece 
1 piece 
1 piece 
1 piece 
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1. Product Diagram

1.1 Remote Control

1) POWER ─ Switch On/Off
2) BGM ─ Press BGM button to play the background music in slideshow mode
3) MUTE ─ Press Mute button to switch of the sound temporarily.
4) MENU ─ Enter Main Menu interface.
5) ─ Functional selection button from the bottom to the top cursor.
6) RETURN ─ Return to previous page.
7) ─ Functional selection button from right to left cursor
8) ─ Functional selection button from left to right cursor
9) ─ Functional selection button from the top to the bottom cursor.
10) SETUP ─ Go to Setup mode
11) PLAY/PAUSE ─ In the playing mode, press this button, it will pause; repress this button, it will

play again.
12) OK ─ Press to confirm. Play/pause: In the playing mode, press this button, it will pause; repress

this button, it will play again.
13) ZOOM ─ In the pause state of single picture, press ZOOM to magnify picture display size.
14 /15) VOL +/- ─ Turn up/down the volume. 
16) ROTATE ─ In the pause state of single picture, press this button to revolve the picture 90°in

clockwise direction each time.
17) ─ Move back to previous music or video file.
18) ─ Move forward to next music or video file.
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1.2 Back side Buttons

1.3 Left Side of the Frame

2. Installing & Replacing the Battery
To open the battery compartment of the remote control, press the battery cover and pull the 
drawer out, Insert a CR2025 lithium button battery with the "+" side facing up. Close the drawer 

3. Getting Started
3.1 Put the digital photo frame with installing bracket on a flat position steadily, then plug one end 

of the AC adapter into a standard 110-240V AC electrical outlet and the other end into the DC 
IN slot on the left side of the frame.  

1. Power
2. UP
3. VOL +/Right
4. Play/Pause/O

K
5. VOL -/ Left
6. DOWN
7. MENU

1.SD/MMC 

2.Earphone Jack

3.USB

4.MINI USB

5.DC IN
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3.2 Slowly remove the protective film covering on the Screen.  
3.3 Remove the plastic battery insulator from the battery compartment and make sure the remote 

control has a battery inside. Please refer to “Installing & Replacing Battery” if you need a new 
battery.  

3.4 Press the Power Button on the Remote Control to Switch On/Off. 

4. Operating Instruction

4.1 Card and USB
The Frame supports SD/SDHC/MMC Cards and USB 2.0. After inserting a card or USB device, the 
frame plays automatically the file format you selected in the Autostart-Menu. Press Return to 
access to Photo, Music, Video, Calendar, File and Setting. Press OK to confirm. 

Note:
1) Make sure there are supported Picture-, Music- or Video-files on the Card or USB device.
2) If there are supported picture and music files in the Card or USB Device, the frame will start the

playback automatically.

Power on the unit for the first time it will show 
the startup logo first.The unit will start an auto 
slideshow from the internal Memory. It will 
preferentially play the files from the inserted 
storage device or the files selected in the Auto 
start Mode. 
You can set Auto start Mode in the Setup-Menu. 
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4.2 Picture Mode

4.3 Music Mode

Press Return to select the Storage Device. Press 
OK to open the main menu, select Photo and 
press OK to start slideshow. Press Return to open 
the Preview mode and use   to select 
the desired function. Press OK to confirm your 
selection. To play back the slideshow with 
background Music, the Music must be stored in 
the same memory device! You can use Vol+/Vol- 
to turn up /down the volume, you can also use 

to go to the previous/next picture . 

Press Return (RETURN) to open the main menu 
Select Music Icon and press OK to enter, press 

 to select the music in the playlist. Press OK
to Play/Pause. Press VOL+/- to turn up/ down the 
volume. With   you can enter the previous 
or next music playing directly. 

During the photo slideshow press pause, then 
press setup for 2 sec. The current photo options 
will then be shown on the screen.  
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4.4 Video Mode

During Video playback keep pressing for fast forward and fast backward. Press  to 
pause/Play , Press to start the playback of the previous or next video. 

Press Return to select the Storage Device. Press 
OK to enter the main menu. Select the Movie 
Icon and press OK to enter. Press Return to select 
the video from the playlist, then press OK to Play. 
Press VOL+/- to turn up/ down the volume. 

During the music slideshow press pause, then 
press setup for 2 sec. The current music 
options will then be shown on the screen.  

During video slideshow press pause, then 
press setup for 2 sec. The current video 
options will then be shown on the screen.   
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5. Calendar

6. File

7. Setting

Select Calendar in the Main Menu, press OK to 
enter. The calendar will be shown on the right 
side of the screen. On the left side a slideshow 
will start. The supported Picture files must be 
stored in the selected storage device.  
Adjust date with  . 

Select File in the main menu and press OK to 
enter. You can browse all files on your selected 
storage device. Press  or  to choose the 
file and press OK to open the file or folder. Press 

to copy or delete the selected file. 

Select Setting in the main menu. Press OK to 
enter the Setting interface and press  to 
highlight your selection. Press OK to enter the 
sub-menu items. Press to set the Value. In 
this menu basic settings can be set as language 
or time, the playback quality or the timer. 
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8. PC Connection
You can connect the unit to the external equipment by using USB Cable for file copy &delete or edit 
Operation.  
A. Please turn on the digital photo frame, then connect it with the USB cable to your PC. The Frame 

supports Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. The unit will be automatically detected and it will display "PC Connecting" on the screen. You 

can edit or delete files in the internal memory or an inserted in the picture frame storage media 
copy from the computer. You need to restart the digital photo frame after you finished the 
operation. 

NOTE: Never disconnect the USB cable during any operational process. Doing so may damage your 
DPF. Press Safely Remove Hardware Icon on the computer to disconnect the 
PC-Connection. 

9. Technical Specifications
 Adapter: Input AC 100-240V 50/60HZ Output DC 5V/1.5A 
 Picture Format: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Audio Format: MP3, WMA, OGG,  APE, FLAC, WAV 
 Video formats: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV, 

H.264, 3GP 
 Memory Cards: SD, SDHC, MMC 
 USB: USB Host, Mini USB 
 Screen Parameter: 

Screen Size: 8 inch TFT 
Resolution : 1024*768 pixels  
Contrast: 200-300:1  
Aspect Ratio: 4:3  
Brightness: 200-300cd/ m2  
Response Time: 20ms  
Viewing Angle: 60°(left/right/vertical), 40°(horizontal) 
Working Temperature: 0 °C~40 °C, Humidity: 10-85% 
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10. Troubleshooting Guide
If you come across when using the photo frame on problems, consult the suggested solutions 
below, and the corresponding sections of this manual. If you need additional assistance, please 
contact technical support. 

 No power: 
Please check whether the AC-Adaptor is inserted correctly. 

 Remote control has no function: 
Please check whether the battery has power (the battery can be used for half a year in normal 
conditions). Replace with a new battery if necessary. 

 Cannot read the Memory Card or USB-Device: 
Please confirm there are supported files on your memory card or USB device. 
Empty devices cannot be read. 

 Cannot play the file: 
Please confirm if the file format is compatible with the player. 

 Display too bright or too dark: 
Please adjust the brightness or contrast in the setup menu. 

 The color is light or no color: 
Please adjust the color and contrast setup. 

 No sound: 
Please check whether the volume is correct and the player is not in Mute mode.  
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Français 

Attention:

Précautions et maintenance 
 A utiliser à l’intérieur seulement. 
 Afin d’éviter les risques d’incendie ou de chocs électriques, ne pas exposerr l’appareil à 

l’humidité. 
 Afin d’éviter la surchauffe, ne pas condamner la trappe de ventilation située àl’arrière de 

l’appareil. 
 Ne pas exposer l’appareil au soleil directement. 
 Ne jamais démonter l’appareil. Cela pourrait provoquer des risques de chocsélectriques et 

cela annulerait la garantie de l’appareil. 

Nettoyage de l’écran LCD 
 Manipuler l’écran avec précaution. Car l’écran du cadre photo numérique estfait en verre et 

peut être facilement cassé ou rayé. 
 Au cas ou des trace de doigts ou de poussière s’accumulent sur l’écran, il estrecommandé 

d’utiliser un tissu souple spécial pour le nettoyage (comme pourles objectifs d’appareil 
photos) . 

 Imbiber le tissu avec une solution de nettoyage appropriée et l’appliquer surl’écran. 

ATTENTION: 
Pour réduire le risque de choc électrique, n'exposez pas l'appareil à la 
pluie ou à l'humidité excessive. Cet appareil est conçu pour un usage privé 
et ne conviennent pas à des fins commerciales! 
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Introduction
La conception de ce cadre photo numérique vous permet de visualiser vos photos  
prises par votre appareil photo numérique, téléphone mobile, ou a partir d’une carte 
de mémoire avec de simples manipulations. Il est conseillé de lire attentivement ce  
manuel d’instructions avant de commencer à utiliser l’appareil.  

Spécifications:
1. Formats Photo compatibles: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Formats audio compatibles: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Formats vidéo compatibles: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG,

MKV,  MOV, H.264, 3GP
4. Cartes mémoires: SD, SDHC, MMC
5. Connection USB: MINI USB& USB 2.0
6. Auto-Start with photo, music, video, calendar, setting or selecting the main menu.
7. Diaporama automatiqueen insérant la cartemémoire
8. Image & Music: Diaporama avec musique de fond
9. Soutenez photos de visionnage en mode de prévisualisation
10. Fonctions calendrier, horloge et réveil (programme auto on /off)
11. Image-mode d'affichage: diaporama, aperçu, zoom, fonction de rotation.
12. Réglable vitesse du diaporama
13. Supprimer des fichiers dans les Cartes et mémoire

Contenu de l’emballage:

1. Cadre photo numérique 20,3 cm (8 pouces)
2. adaptateurs  secteur
3. télécommande
4. manuel de l'utilisateur
5. anse
6. câble USB long (en option)

1 pièce 
1 pièce 
1 pièce 
1 pièce 
1 pièce 
1 pièce 
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1. Présentation du produit

1.1 Télécommande

1) POWER ─ Allumer ou éteindre l’appareil (on/off)
2) BGM ─ Appuyez sur le bouton BGM pour jouer la musique de fond en mode diaporama
3) MUTE ─ Appuyer sur cette touche pour éteindre provisoirement le son.
4) MENU ─ Dans l'interface du menu principal.
5) ─ Déplacer le curseur de bas en haut pour sélectionner une fonction.
6) RETURN ─ Retour à la page précédente.
7) ─ Touche de sélection des fonctions du curseur de la droite vers la gauche
8) ─ Déplacer le curseur de gauche à droite pour sélectionner une fonction
9) ─ Déplacer le curseur de haut en bas pour sélectionner une fonction.
10) SETUP ─ Entrer le menu de réglage.
11) PLAY/PAUSE  Appuyer sur cette touche pour passer du statut pause ou stop au mode lecture.

Appuyer à nouveau pour mettre en pause.
12) OK ─ Confirmer ou changer entre les fonctions Pause /Lecture en mode musique
13) ZOOM ─ Change l’agrandissement jusqu’à 6 fois dans le mode pause en lecture seule
14 /15) VOL +/- ─ Ajuster le niveau du volume. 
16) ROTATE ─ Rotation à 90° dans le sens inverse des aiguilles d’une montre à chaque fois que la

touche est actionnée dans le mode pause
17) ─ Retour vers la photo, la musique ou la vidéo précédente.
18) ─ Avancer directement vers la photo, la musique ou la vidéo suivante.
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1.2 Back side Buttons

1.3 Coté gauche du cadre

2. Installation de la pile
Pour ouvrir le compartiment à piles de la télécommande, appuyez sur le couvercle de la batterie et 
tirez le tiroir, insérez une batterie au lithium CR2025 de bouton avec le "+" vers le haut. Fermez le 
tiroir 

1. ON/OFF
2. Vers le haut
3. Plus fort/à droite
4. Lecture/Pause/OK
5. Moins fort/à

gauche
6. Vers le bas
7. Mebu

1. Carte mémoire
SD/MMC

2. Prise casque
3. USB
4. MINI USB
5. Prise d'alimentation
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3. Démarrage
3.1 Mettre le cadre photo ainsi que le support d’installation en position plane et stable puis 

brancher l’extrémité du cordon d’alimentation dans une prise de courant et l’autre extrémité 
dans la fiche de l’appareil prévue à cet effet (sur la gauche du cadre).  

3.2 Retirer lentement le film protecteur qui recouvre à l'écran.  
3.3 Retirez l'isolant en plastique de la batterie du compartiment de la batterie et assurez-vous qu'il 

y ait une batterie dans la télécommande. Veuillez consulter le paragraphe « Installation et 
remplacement de la batterie » si vous avez besoin d'une batterie neuve.  

3.4 Ensuite appuyer sur la touche alimentation de la télécommande pour passer On/Off. 

4. Instructions

4.1 USB et Carte
Le cadre photo prend en charge les cartes mémoires SD/SDHC/MMC et les dispositifs de 
stockage USB 2.0. Après avoir inséré une carte mémoire ou un dispositif USB, le cadre photo 
reproduit automatiquement le format de fichier que vous avez choisi dans le menu d'exécution 
automatique. Appuyez sur RETURN (RETOUR) pour accéder au dossier Photo (Photo), Music 
(Musique), Video (Vidéo), Calendar (Agenda), File (Fichiers) et Setting (Paramètres). Appuyez sur 
OK pour confirmer. 

Lorsque vous allumez l'appareil pour la première 
fois, L'appareil reproduira automatiquement une 
diaporama présente en mémoire interne. Il 
reproduira de préférence les fichiers du dispositif 
de stockage amovible inséré ou les fichiers 
sélectionnés dans le mode de d'exécution 
automatique.Le mode de d'exécution 
automatique est configurable dans le menu 
Setup (Installation). 
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Remarque:
1) Assurez-vous que la carte ou le périphérique USB contient des fichiers d’image, de musique et

de vidéo pris en charge.
2) Si des fichiers d'image et de musique, présents sur la carte mémoire ou sur ledispositif de

stockage USB, sont pris en charge par le cadre photo, ils seront automatiquement reproduits.

4.2 mode d'image
Appuyez sur Return pour sélectionner le 
périphérique de stockage . Appuyez sur "OK" 
pour ouvrir le menu principal, sélectionnez 
Photo , puis appuyez sur OK pour lancer le 
diaporama . Appuyez sur Entrée pour ouvrir le 
mode Aperçu, puis utilisez   pour 
sélectionner la fonction désirée . Appuyez sur OK 
pour confirmer votre sélection . Pour lire le 
diaporama avec musique de fond ,la musique 
doit être stocké dans le dispositif de mémoire 
même ! Vous pouvez utiliser Vol + / - pour 
mettre en place / baisser le volume , vous 
pouvez également utiliser   pour accéder 
à la image fond précédente / suivante. 

Pendant le diaporama photo, appuyez sur pause, 
puis appuyez sur la configuration pendant 2 
secondes., vous pouvez voir les options de photo 
en cours. 
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4.3 Mode Musique

4.4 Mode Vidéo

Lors de la reproduction du clip vidéo appuyez sur pour effectuer une avance rapide ou un 
retour rapide. Appuyez sur  pour mettre en pause/reprendre la lecture 
A l’aide de vous pouvez accéder à la lecture de la vidéo précédente ou suivante 
directement. 

Appuyez sur Retour (RETURN) pour ouvrir le 
menu principal .Sélectionner l'icône Musique et 
appuyez sur OK pour entrer, appuyez sur 
pour sélectionner la musique dans la playlist. 
Appuyez sur OK pour Lecture / Pause . Appuyez 
sur VOL + / - pour activer le haut / bas volume. 
appuyer sur   pour 
accéderdirectementàlachanson 
précédente/suivante. 

Appuyer sur Return (Retour) pour choisir le 
périphérique de stockage. Appuyer sur “OK” 
pour accéder au menu principal, choisir l’icône 
Film et appuyer sur OK pour lire, appuyer sur 
Return (Retour) pour accéder à la liste des films, 
appuyer sur Return pour choisir la vidéo dans la 
liste puis 

Au cours de la musique diaporama, appuyez 
sur pause, puis appuyez sur la configuration 
pendant 2 secondes., vous pouvez voir des 
options pour la musique actuelle. 
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5. Calendrier

6. Fichier

Sélectionner Calendrier dans le menu principal 
et OK pour y accéder, cela affichera le calendrier 
avec une fenêtre sur la droit et le diaporama ou 
diaporama avec musique de fond si la musique 
est disponible sur votre source de stockage. 
Modifier la date avec  . 

Sélectionnez File (Fichier) dans le menu principal et 
appuyez sur OK pour valider. Vous serez en mesure de 
naviguer à travers les fichiers du dispositif de stockage 
que vous avez choisi. Appuyez sur  or  pour 
choisir un fichier et appuyez sur OK pour ouvrir le fichier 
ou le dossier. Appuyez   sur pour copier ou 
supprimer le fichier sélectionné 

Pendant le diaporama vidéo, appuyez sur 
pause, puis appuyez sur la configuration 
pendant 2 secondes., vous pouvez voir des 
options pour la vidéo en cours. 
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7. Mise

8. Connexion PC
Vous pouvez connecter l'appareil à un équipement externe en utilisant un câble USB pour les 
opérations de copie et suppression ou d'édition.  
A. Allumez le cadre photo numérique, branchez-le ensuite à l'aide du câble USB à votre ordinateur 

personnel. Le cadre est pris en charge par les systèmes sous Windows 2000/XP/Vista/7/8/10. 
B. L'appareil sera automatiquement détecté et affichera "PC Connection" (Connexion PC) sur 

l'écran. Vous serez en mesure de copier, supprimer ou d’éditer des fichiers entre la mémoire 
interne et d'autres dispositifs de stockage. Il faudra redémarrer le cadre photo numérique à la 
fin des opérations.  

REMARQUE: Ne débranchez jamais le câble USB pendant toute opération de lecture ou d'écriture. 
Vous risqueriez d'endommager votre cadre photo numérique. Appuyez sur l'icône de 
retrait en toute sécurité du matériel sur l'ordinateur pour arrêter la connexion à 
l'ordinateur. 

Sélectionnez Setting (Paramètres) dans le menu 
principal. Appuyez sur OK pour passer à 
l'interface Setting (Paramètres) et appuyez sur 

 pour mettre en surbrillance votre 
sélection. Appuyez sur OK pour entrer dans les 
éléments de sous-menu. Appuyez sur  
pour régler la valeur. n ce menu réglages de base 
peut être définie comme la langue ou le temps, 
la qualité de lecture ou la minuterie. 
Dans ce menu, les réglages de base peuvent être 
définies comme langue ou le temps, la qualité de 
lecture ou la minuterie. 
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9. Caractéristiques techniques du cadre
 Adaptateur: Entrée: AC 100-240V 50/60HZ  Sortie: DC 5V/1.5A 
 Format Photo: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Format Audio: MP3, WMA, OGG APE, FLAC, WAV 
 Format Vidéo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV, 

H.264, 3GP 
 Cartes mémoires: SD, SDHC, MMC 
 USB: USB Host, Mini USB 
 Paramètre de l’écran 

Dimension: 8“ TFT 
Résolution: 1024*768 Pixels 
Contraste: 200-300:1 
Ratio: 4:3 
Luminosité: 200-300cd/ m2 
Temps de réponse: 20ms 
Angle de Vue: 60° (gauche/droit/vertical), 40° (horizontal) 
Temperature de fonctionnement mini/maxi: 0°~40°, Humidité: 10-85% 

10. Guide de problèmes éventuels
Si vous rencontrez lorsque vous utilisez le cadre photo sur des problèmes, consultez les solutions 
proposées ci-dessous, et les sections correspondantes de ce manuel. Si vous avez besoin d'aide 
supplémentaire, s'il vous plaît contactez le support technique.  

 Impossible d’allumer le cadre 
S'il vous plaît vérifiez si l' adaptateur AC- est insérée correctement. 

 La télécommande ne fonctionne pas: 
Vérifier qu’une pile est insérée ou qu’elle est bien chargée. Replacer la pile sinécessaire. 

 Vous ne pouvez pas lire la carte mémoire ou du périphérique USB : 
Vérifier que des fichiers sont téléchargés sur la carte ou dans le périphériqueUSB. 
Empty devices cannot be read. 

 Impossibilité de lire un fichier: 
Vérifier que le fichier est bien compatible avec le cadre. 

 Affichage trop clair ou trop sombre: 
Régler la luminosité ou le contraste dans le menu (voir paragraphecorrespondant) 

 Les couleurs sont trop pales ou absentes: 
Régler les couleurs et le contraste dans le menu. (voir paragraphecorrespondant) 

 Pas de son: 
Vérifier que le volume est correctement réglé et que le mode “Mute“ n’est passélectionné. 
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Italiano 

Attenzione

Precauzioni di sicurezza 

 Per solo usointerno. 

 Per ridurreilrischio di incendi o di scosseelettriche, non 
esporrel'apparecchioadeccessivaumidità. 

 Per evitareproblemi di surriscaldamento, non ostruire le aperture diventilazionesul retro 
dell'unità. 

 Tenerel'apparecchiolontanodallalucediretta del sole. 

 Non smontare la cornice digitale. Al suointerno non ci sonopartiutilizzabili e sirischia di 
subirescosseelettriche. La manipolazione del prodottoinvalida,inoltre, la garanzia. 

Cura e manutenzionedelloschermo LCD 

 Trattare con cura lo schermo. È costituito da vetro e puòesserefacilmentedanneggiato o 
graffiato. 

 Quando la superficiepresentaimprontedigitali o polvere, strofinareloschermo con 
unpannomorbido e non abrasivo, come un panno per gliobiettivi di macchinefotografiche. 

 Se necessario, utilizzareunpannoinumidito con soluzionedetergente. 

AVVERTENZA 

Per ridurreilrischio di scosseelettriche, non esporrel'apparecchio a pioggia 
o umiditàeccessiva.

Questodispositivo è statoprogettato per usoprivato e non adatto per 
usocommerciale! 



42 

Introduction 

Grazie per aver acquistato la presente cornice fotograficadigitale. Questoprodotto è 
statoprogettato per consentireunarapida e 
semplicevisualizzazionedellefotoscattatedallapropriamacchinafotograficadigitale o 
telefonocellulare e delleimmaginimemorizzatesuunascheda di memoria o dispositivo USB. Si prega 
di leggereattentamenteilpresentemanualeutente per 
imparareadutilizzarepropriamenteilprodotto. 

Caratteristiche

1. Supportaimmagini in formato: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG

2. Formato audio supportato: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV

3. Formato video supportato: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG,
MKV, WMV, ASF, MOV, H.264, 3GP

4. Supportaschede di memoria: SD, SDHC, MMC

5. ConnessioneUSB: Mini USB & USB 2.0

6. Auto-Start con la foto, musica, video, calendario, un'impostazione o selezionandoil menu
principale.

7. Presentazioneautomaticaall'inserimentodellascheda di memoria

8. Immagine&Musica:Presentazione con musica di sottofondo

9. Supportalavisualizzazionedelleimmaginiinmodalitàanteprima

10. SupportalavisualizzazionedelleimmaginiinmodalitàanteprimaCalendarioincorporato e sveglia
con programmazioneautomatica on /off

11. Immaginemodalità di visualizzazione: presentazione, in anteprima, zoom, funzione di
rotazione.

12. Velocità di riproduzionedelleimmaginiregolabile

13. Eliminarei file nelleschede di memoriae
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Elencopartidellaconfezione:

20,3 cm (8 pollici) cornice digitale 

Adattatore di rete 

Telecomando 

Manuale d‘istruzioni 

Staffa 

Lungo cavo USB (optional)  

1 pezzo 

1 pezzo 

1 pezzo 

1 pezzo 

1 pezzo 

1 pezzo 
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1. Presentazione del prodotto

1.1 Telecomando

1)POWER─Per accendere e spegnere l’unità

2) BGM ─Premere il pulsante per riprodurre musica di sottofondo la musica di sottofondo in
modalità presentazione

3) MUTE ─Premere questo pulsante per annullare temporaneamente l’audio.

4) MENU ─Inserisci interfaccia del menu principale.

5) ─Premere questo tasto per muovere il cursore verso l’alto

6) RETURN (INDIETRO)─ Torna alla pagina in precedente.

7) ─premere questo tasto per muovere il cursore verso sinistra

8) ─Premere questo tasto per muovere il cursore verso destra.

9) ─Premere questo tasto per muovere il cursore verso il basso.

10) SETUP─ Accedere al menu di configurazione.
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11)PLAY/PAUSE─ Premerlo per Riprodurre nello stato Arresto o Pausa / Premerlo per mettere in
Pausa nello stato Riproduzione. 

12) OK ─PerConfermare o Commutare le funzioni Pausa/Riproduci nel modo Musica

13) ZOOM ─Cambia ingrandimento 6 volte Nel modo Pausa immagine singola.

14 /15) VOL-/VOL+ ─ Aumentare o diminuire il volume. 

16) ROTATE ─In senso antiorario a 90°Ogni volta nel modo immagine singola.

17) ─ Andare all’immagine, la musica o video precedente.

18) ─ Andare all’immagine, la musica o video successivo.

1.2 Eseguireilpulsantilaterali

1.3 Lato sinistrodel telaio

1. On/Off

2. Su (UP)

3. Volume  +/Destra

4. Play/Pausa/OK

5. Volume -/Sinistra

1. Scheda di memoria
SD/MMC

2. Ingresso cuffie

3. USB

4. MINI USB

5. INGRESSO DI 
CORRENTE
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2. Inserimentodella la batteria
Per aprireilvanobatterie del telecomando, premereilcoperchiodellabatteriaedestrarreilcassetto, 
inserireunabatteria a bottone al litioCR2025 con illato "+" rivolto verso l'alto. Chiudereilcassetto 

3. Introduzione

3.1 Collocareiltelaiofotodigitali con la staffa di regolazionesuunasuperficiepiana; 
inserirequindiun’estremitàdell’adattatore CA in unapresa standard 110-240 V CA e 
l’altraestremitànello slot IN CC sulla parte sinistra del telaio.  

3.2 Lentamente rimuovere la pellicola di protezionechecoprel’LCD. 

3.3 Rimuoverel’isolantedellabatteria di plasticadall’appositoscompartimento e 
assicurarsicheiltelecomandodisponga di batteria al suointerno. Fare riferimentoallasezione 
“Installazione e sostituzionedellabatteria” se è necessariaunanuovabatteria.  

3.4PremerequindiiltastoAlimentazionesultelecomando per selezionare ON/OFF. 

4. Funzionamento

Accendere l'unità per la prima volta, L'unità fa 
partire un slideshow automatico dalla memoria 
interna. Preferenzialmente riprodurrà i file dal 
dispositivo di memoria inserito o i file selezionati 
nella modalità Auto Start.  

È possibile impostare la modalità Auto Start nel 
menu Setup. 
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4.1 Scheda di memoria e USB

Il Frame supportaschede SD/SDHC/MMC e USB 2.0.Dopo aver inseritounascheda o 
undispositivo USB, il frame riproduceautomaticamenteilformato di file selezionatonel Menu 
Autostart. Premere Return due volte per accedere a Photo (Foto), Music (Musica) ,Video, 
Calendar (Calendario) , File e Setting (Settaggio). PremereOK per confermare. 

Nota:

1) Controllareche Card o dispositivo USB supportino file immagini e musicali.

2)Se ci sono file grafici e musicalisupportatinellascheda o neldispositivoUSB, il frame avvia la
riproduzioneautomaticamente.
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4.2 Modalità imagine

Durante la presentazione di foto, 
premereiltastopAUSE, quindipremere SETUP per 
2 sec., èpossibilevisualizzare le opzioni per 
fotocorrente. 

Premere Return (Indietro) per selezionare il 
dispositivo di conservazione. Premere “OK” per 
andare al menu principale, Selezionare Foto, 
premere OK per inserire l’interfaccia musicale. 
Premere Return per aprire la modalità Anteprima 
Sfoglia e utilizzare . Per selezionare la 
funzione desiderata. Premere OK per confermare 
la selezione. Per riprodurre la presentazione con 
musica di sottofondo, la musica deve essere 
memorizzato nel dispositivo di memoria stesso! È 
possibile utilizzare Vol + / Vol-per alzare / 
abbassare il volume, è possibile utilizzare 

anche per andare alla immagine di 
sottofondo precedente / successiva.
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4.3 Modomusica

Durante la musicapresentazione, 
premereiltastopAUSE, quindipremere SETUP 
per 2 sec., èpossibilevisualizzare le opzioni 
per la musicaattuale. 

Premere RITORNO (RETURN) per aprire il menu 
principale. Selezionare l'icona Musica e premere 
OK per entrare, premere Return per selezionare la 
musica nella playlist. Premere OK per Play / Pause. 
Premere VOL+/- per aumentare/ridurre il volume. 
Premere  per attivare direttamente la 
riproduzione della musica precedente o 
successiva. 
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4.4 Modalità Video

Durante la riproduzionedel video premere per l'avanzamento o ilriavvolgimentorapido. 
Premere  per pausa/Riproduzione 
Premere per riprodurredirettamenteil video precedente o successivo. 

PremereReturn(Indietro)per selezion are 
ildispositivo di conservazione. 
Premere“OK”perandare al menu princi pale, 
selezionareIconaFilmato e pre mere OK
perselezionarla, premere per selezionareil 
video dallariproduzione e premere OK
perriprodurre. Pre mere VOL+/- per 
aumentare/ridurreil volume.

Durante la presentazione video, premere 
ilta stop PAUSE, quindi premere SETUP per 2 
sec., èpossibilevisualizzare le opzioni per 
video corrente. 
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5. Calendario

6. File

7.Settaggio

Sezionare Calendario nel menu principale, 
premere OK per selezionarlo.  
Il calendario verrà mostrato sul lato destro dello 
schermo. Sul lato sinistro una presentazione avrà 
inizio.. I file supportati Picture devono essere 
memorizzati nel dispositivo di memorizzazione 
selezionata.  
Impostare la data con . 

Selezionare File nel menu principale  
e premere OK per entrare. È possibile 
visualizzare tutti i file presenti sul dispositivo di 
archiviazione selezionato. Premere  o  
per scegliere il file e premere OK per aprire il file 
o la cartella.

Selezionare Setting (settaggio) nel menu 
principale. Premere OK per entrare 
nell'interfaccia di Setting (settaggio) e 
premere  per evidenziare la selezione. 
Premere OK per accedere al le voci del 
sotto-menu. Premere  per impostare il 
valore.  

Nota: dopo aver selezionato un articolo ed essere 
passati all’articolo successivo, il modo/i dati im 
postati vengono salvati automaticamente. In 
questo menu impostazioni di base possono 
essere impostate come lingua o il tempo, la 
qualità di riproduzione o il timer. 
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8. Connessione PC

È possibilecollegarel'unità a dispositiviesternitramiteilcavo USB per le operazioni di copia, modifica 
e cancellazionedei file.  

A. Accendere la cornice digitale, quindicollegarla al PC tramiteilcavo USB. La cornice supporta 
Windows 2000/XP/Vista/7/8/10. 

B. L'unitàverràrilevataautomaticamente e il display visualizzerà "Collegamento PC" sulloschermo. È 
possibilecopiare, eliminare o modificarei file tra la memoriainterna e altridispositivi di 
memorizzazione. È necessarioriavviare la cornice digitaledopo aver terminatol'operazione. 

Nota: Non scollegaremaiilcavo USB durantequalsiasioperazione. CiòpotrebbedanneggiareilDPF. 
Premeresull'iconaRimozionesicuradell'hardwaredel PC per scollegareil PC. 
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9. Caratteristichetecniche

 Alimentatore: di ingresso AC 100-240V 50/60HZ Output DC 5V/1.5A 

 Formatoimmagine: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 

 Formato audio: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV 

 Formato video: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV, 

H.264, 3GP 

 Schede di memoria: SD, SDHC, MMC 

 USB: Host USB, Mini USB 

 Schermo: 

Dimensione: 8 inch TFT 

Risoluzione: 1024*768 Pixels  

Contrasto: 200-300:1  

Rapportod’aspetto: 4:3  

Luminosità:200-300cd/ m2 

Tempo di risposta: 20ms 

Angolo di visione: 60°(sinistra/destra/verticale), 40°(orizzontale) 

Temperaturaoperativa: 0 °C~40 °C, Umidità: 10-85% 



55 

10. Risoluzionedeiproblemi

Se siincontraquandosiutilizza la cornice digitaleproblemi, consultare le soluzionisuggerite di 
seguito, e le corrispondentisezioni di questomanuale. Se avetebisogno di ulterioreassistenza, 
siprega dicontattareilsupportotecnico 

 Non c’ècorrente 

Inserirecorrettamentel’alimentatorenellapresa di corrente. 

 Il telecomando non funziona 

Controllareche la batteriadeltelecomando non siaesaurita (unabatteriadurain media 6 mesi). 
Sostituirla con unabatterianuova, se necessario. 

 L’unità non legge la scheda di memoriaoppureildispositivo USB 

Accertarsicheildispositivo di memoriacontenga file compatibili. La cornicefotografica non 
leggedispositivivuoti. 

 Il file non vieneavviato 

Verificarecheil file sia in un formatocompatibile. 

 Le immaginivisualizzatesonotroppoluminose o tropposcure 

Regolare le impostazioni relative allaluminosità e contrastonelmenuImpostazioni. 

 Schermotroppochiaro o privo di colori 

Regolare le impostazioni relative al colore e al contrasto. 

 Nessun audio 

Controllareil volume e il player: non devonoessere in modalità Muto. 
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Español 

Precaución

Medidas de Seguridad 

 Utilizar únicamente en el interior. 
 Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el aparato ala humedad. 
 Para evitar el sobrecalentamiento del aparato, no obstruya las ranuras deventilación de la 

parte posterior del aparato. 
 Para extraer una tarjeta de memoria, pulse el botón de expulsión de la ranurade la tarjeta de 

memoria. 
 No desmonte el Marco de Fotos Digital. En el interior del aparato no existenpiezas 
 que puedan ser reparadas por el usuario y podría sufrir una descargaeléctrica. Si 
 desmonta el producto, se anulará la garantía del mismo. 

Mantenimiento de la Pantalla LCD 

 Manipule la pantalla con precaución. La pantalla es de cristal y se puederomper o rayar 
fácilmente. 

 Cuando la pantalla se ensucie de huellas dactilares o polvo, puede limpiar conun paño suave y 
no abrasivo, del tipo utilizado para la limpieza de la lente de lacámara. 

 Si fuera necesario, puede utilizar un paño humedecido con una solución delimpieza. 

ADVERTENCIA 

Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el 
aparato a la lluvia o humedad excesiva.  
Este aparato ha sido diseñado exclusivamente para uso domestic! 
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Introducción
Gracias por escoger este Marco de fotos digital. Este producto está diseñado para permitir que vea 
fotografías, de forma rápida y sencilla, realizadas con su cámara digital, teléfono móvil y las 
guardadas en sus dispositivos de almacenamiento de memoria. Lea este Manual de usuario 
detenidamente para aprender a usar el marco de forma correcta. 

Características:
1. Visualización de fotos JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Formatos de audio compatibles: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Formatos de video compatibles: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI,

M-JPEG, MKV, MOV, H.264, 3GP
4. Lector de tarjetas: SD, SDHC, MMC
5. Conexión USB: Mini USB & USB 2.0
6. Auto-Start con fotos, música, vídeo, calendario, ajuste o la selección del menú principal.
7. Presentación automática al insertar la tarjeta de memoriaImagen
8. Música: Presentación de diapositivas con música de fondo
9. Apoyo visualización de imágenes en modo de vista previa.
10. Built-in de reloj y calendario con ventana de diapositivas, programar encendido / apagado

automático Copie los archivos en la memoria y borrar archivos en las tarjetas y memoria
11. Imagen de la modalidad de pantalla: presentación de diapositivas, vista previa, zoom, rotar

función
12. Velocidad de la presentación ajustable
13. Borrar archivos en las tarjetas y memoria

Lista de comprobación del embalaje:

1. Marco de fotos digital de 20,3 cm (8 pulgadas)
2. Adaptador de red
3. Mando a distancia
4. Manual de uso
5. Brazo
6. Longitud del cable USB (opcional)

1 unidad 
1 unidad 
1 unidad 
1 unidad 
1 unidad 
1 unidad 
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1.Presentación del producto

1.1 Mando a distancia

1) POWER ─ Enciende/apaga la unidad
2) BGM (Música de Fondo) ─ Presentación automática con música de fondo. Observación:

asegúrese que la opción “Music” en el programa Photo setup está seleccionada en “Open”. 
3) MUTE(SILENCIO) ─ Pulse este botón para silenciar la voz temporalmente.
4) MENU (MENÚ) ─ Ingrese interfaz del menú principal
5) ─ En los menús, mueve el cursor hacia arriba.
6) RETURN(VOLVER) ─ Volver a la página anterior.
7) ─ En los menús, mueve el cursor a la izquierda.
8) ─ En los menús, mueve el cursor a la derecha.
9) ─ En los menús, mueve el cursor hacia abajo.
10) SETUP(CONFIG.) ─ Acceso al menú de configuración.
11) PLAY/PAUSE─ Pulse para iniciar la reproducción en pausa o parada/ Pulse para pausar la

reproducción
12)OK ─ Para confirmar o intercambiar la función Pausa/ Reproducción en la modalidad de música.
13) ZOOM ─ Cada vez que se pulse en modo pausa magnifica la imagen- hasta 6 veces.
14/15) VOL-/VOL+ ─ Subir/bajar el volumen.
16) ROTATE (ROTAR) ─ Cada vez que se pulsa en modo pausa gira la imagen 90º a la derecha
17) ─ Retroceso al archivo de imagen, música o video anterior.
18) ─ Avance al archivo de imagen, música o video siguiente.
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1.2 Botones traseros

1.3 Vista lateral 

2. Instalación y sustitución de la pila
Para abrir el compartimento de las pilas del control remoto, presione la tapa de la batería y tire del 
cajón hacia afuera, Inserte una pila de botón de litio CR2025 con el lado "+" hacia arriba.Cierre el 
cajón 

3. Primeros pasos
3.1 Coloque el marco digital junto con el soporte de instalación en una posición horizontal estable. 

Enchufe luego un extremo del adaptador de corriente a la toma eléctrica estándar de 
110-240V CA y coloque el otro extremo en la entrada CC ubicada en la parte izquierda del 
marco.  

3.2 Despacio retire la película protectora que cubre la pantalla LCD.  
3.3 Retire el aislante de plástico de la pila del compartimento de la pila y asegúrese de que hay 

1. Tarjeta de memora SD/MMC
2. Entrada para auriculares
3. USB
4. MINI-USB
5. ENTRADA DE CORRIENTE

1. Encender/apagar
2. Abierto
3. Volumen  alto/derecha
4. Reproducir/Pausa/ Aceptar
5. Volumen bajo/Izquierda
6. Abajo
7. MENÚ
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una pila en el mando a distancia. Consulte “Instalación y sustitución de la pila” si necesita una 
pila nueva..  

3.4 Por último, pulse el botón de encendido en el mando a distancia para encender/apagar. 

4. Instrucciones de funcionamiento

4.1 Tarjetas y USB
El marco soporta tarjetas SD/SDHC/MMC y USB 2.0. Tras introducir una tarjeta o dispositivo USB, 
el reproductor reproducirá automáticamente el formato de archivo seleccionado en el menú de 
arranque automático. Pulse dos veces Return para acceder a Photo (Foto), Music (Música), 
Video, Calendar (Calendario), File (Archivos) , Setting (Configuración). Pulse OK (Aceptar) para 
confirmar.   

Nota:  
1) Asegúrese de que en la tarjeta o dispositivo USB hay archivos de imágenes, música y vídeo

compatibles.
2) Si existen archivos de imágenes y música soportados en la tarjeta o eldispositivo USB, el marco

iniciará automáticamente su reproducción.

Encienda la unidad por primera vez y se mostrará 
en pantalla el logo La unidad iniciará un 
slideshow automático de la memoria interna. 
Preferentemente reproducirá los archivos del 
dispositivo introducido, o los archivos 
seleccionados en el modo de arranque 
automático.  
Puede establecer el modo de arranque 
automático en el menú de configuración. 
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4.2 Pic Modo Fotoe

4.3 Modo Música

Pulse Return (Volver) para seleccionar el 
dispositivo de almacenamiento, “OK” para entrar 
en el menú principal, elija la opción Photo y 
pulse “OK” para iniciar la presentación. Pulse 
Return para entrar en el visor de 9-imágenes, 
utilice   para seleccionar la fotografía y 
pulse OK para reproducir. Si la opción “Music” 
está en “Open” en el ajuste del marco, se 
reproducirá con música de fondo 
automáticamente siempre y cuando esté 
almacenada en el mismo sitio. Puede utilizar 
VOL+/VOL- para ajustar el volumen, y  
para ir a la anterior / siguiente música de fondo. 

Pulse Return (Retorno) para seleccionar para 
abrir el menú principal. Seleccione Música, pulse 
OK para acceder al interfaz de música . luego 
pulse OK para confirmar.Pulse VOL+/- para 
subir/bajar el volumen. Pulse  
para seleccionar la música de la lista de 
reproducción. 

Durante presentación de fotos, pausa de prensa, 
a continuación, pulse la configuración de 2 seg., 
se puede ver opciones para la foto actual. 
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4.4 Modo de vídeo

Durante la reproducción de vide pulse   para avance y retroceso rápidos. Pulse para 
pausa/reproducción. Pulsando  puede seleccionar directamente el vídeo siguiente o 
anterior. 

Pulse Return (Volver) para seleccionar el 
dispositivo de almacenamiento, “OK” para entrar 
en el menú principal, elija la opción Movie Icon y 
pulse “OK”. Pulse Intro para seleccionar el vídeo 
desde la lista de reproducción. Puede usar 
VOL+/- para ajustar el volumen 

Durante la presentación de la música, pausa 
de prensa, a continuación, pulse la 
configuración de 2 seg., se puede ver 
opciones para la música actual. 

Durante la presentación de vídeo, pausa de 
prensa, a continuación, pulse la 
configuración de 2 seg., se puede ver las 
opciones de vídeo actual. 
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5. Calendario

6. Expediente

7. Ajuste

Seleccione Calendario en el menú principal y 
pulse “OK” para entrar. Se mostrará el 
calendario con una imagen en presentación a el 
derecho del calendario o en reproducción con 
música. Ajuste la fecha con  . 

Seleccione File (Archivo) en el menú principal y 
pulse OK (Aceptar) para acceder. Puede explorar 
todos los archivos del dispositivo de 
almacenamiento seleccionado. Pulse  para 
elegir el archivo y pulse OK (Aceptar) para abrir 
el archivo o carpeta. Pulse  para copiar o 
borrar el archivo seleccionado 

Seleccione Setting (Configuración) en el menú 
principal. Pulse OK (Aceptar) para acceder a la 
interfaz Setting (Configuración) y pulse 
para marcar su selección. Pulse OK (Aceptar) 
para acceder a los elementos del submenú. Pulse 

  para establecer el valor. En este menú de 
ajustes básicos se pueden establecer como 
idioma o el tiempo, la calidad de reproducción o 
el temporizador 
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8. Conexión al PC
Puede conectar la unidad a un equipo externo con el cable USB para copiar, borrar oeditar 
archivos. 
A. Encienda el marco de fotos digital y conéctelo con el cable USB a su PC. El marco soporta 

Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. La unidad será detectada automáticamente y mostrará “PC Connecting (Conectando a PC)" en 

pantalla. Puede copiar, borrar o editar archivos de la memoria interna y otros dispositivos de 
almacenamiento. Deberá reiniciar el marco de fotos digital cuando termine la operación.  

NOTA: No desconecte nunca el cable USB cuando se esté produciendo una operación. Hacerlo 
podría dañar el marco de fotos digital. Pulse el icono Expulsar hardware con seguridad del 
ordenador para desconectar la conexión al PC. 

9. Especificaciones técnicas
 Adaptador: Entrada CA 100-240V 50/60HZ Salida CC 5V/1.5A 
 Formato de imagen: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Formato de audio: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV 
 Formato de vídeo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV, 

MOV, H.264, 3GP 
 Tarjetas de memoria: SD, SDHC, MMC 
 USB: USB 2.0, Mini USB 
 Pantalla de parámetros: 

Tamaño de pantalla: 8 pulgadas  
Resolución: 1024*768Pixels  
Contraste: 200-300:1  
Relaciones de aspecto: 4:3  
Brillo: 200-300cd/ m2  
Response Time: 20ms  
Ángulo de visión: 60° (izquierda/derecha/vertical), 40° (horizontal) 
Temperatura de funcionamiento: 0°C~40°C, Humedad: 10-85% 
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10. Guía de resolución de problemas
Si te encuentras al utilizar el marco de fotos en problemas, consulte las soluciones sugeridas más 
adelante, y las secciones correspondientes de este manual. Si necesita asistencia adicional, 
póngase en contacto con el soporte técnico 

 No enciende 
Compruebe Adaptador de CA si el enchufe se ha insertado correctamente. 

 El mando a distancia no funciona 
Compruebe si la pila no se ha agotado (la pila puede durar normalmentemedio año). 
Sustitúyala por una pila nueva si fuese necesario. 

 No puede leer la tarjeta de memoria o el dispositivo USB 
Compruebe que el dispositivo de memoria contiene archivos compatiblesporque no podrá 
leer los dispositivos vacíos. 

 No se puede reproducir el archivo 
Compruebe si el formato del archivo es compatible con la unidad. 

 La visualización es demasiado clara o demasiado oscura 
Ajuste el brillo o contraste en el menú de configuración. 

 El color es demasiado tenue o no hay color 
Ajuste la configuración del color y el contraste.. 

 No hay sonido: 
Compruebe que el volumen es correcto y que el reproductor no está en elmodo de silencio. 
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Nederlands 

Voorzichtig

Veiligheidsvoorschriften
 Alleen voor gebruik binnenshuis. 
 Om het gevaar voor brand of een elektrische schok te verminderen, mag hetapparaat niet 

worden blootgesteld aan hoge vochtigheid. 
 Om oververhitting te voorkomen mogen de ventilatiesleuven aan deachterzijde van het 

apparaat niet worden geblokkeerd. 
 Druk op de uitwerpknop van de geheugenkaartsleuf om een geheugenkaart teverwijderen. 
 Demonteer de digitale fotolijst niet. Er bevinden zich geen onderdelen in defotolijst die door 

de gebruiker kunnen worden vervangen en u riskeert eenelektrische schok. Met het 
demonteren van het product heeft u tevens geenrecht op garantie. 

Onderhoud LCD-scherm
 Behandel het scherm met zorg. Het scherm is van glas en gevoelig voorkrassen en kan 

gemakkelijk breken. 
 Verwijder vingerafdrukken of stof voorzichtig met een zachte enniet-schurende doek, zoals 

een cameralensdoekje. 
 Gebruik, indien noodzakelijk, een vochtige doek met reinigingsmiddel. 

WAARSCHUWING 

Om het risico op elektrische schokken te verkleinen, mag het apparaat 
niet bloot aan regen of hoge vochtigheid.  
Dit apparaat is bedoeld voor prive-gebruik en niet geschikt voor 
commercieel gebruik! 
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Introductie
Bedankt voor het aanschaffen van deze digitale fotolijst. Dit product is speciaal ontworpen voor 
het snel en eenvoudig bekijken van foto’s die zijn gemaakt met zowel uw digitale camera en 
mobiele telefoon als voor foto’s opgeslagen op een geheugenkaart. Lees deze 
gebruikershandleiding aandachtig door en bestudeer hoe u deze fotolijst juist moet gebruiken. 

Eigenschappen:
1. Ondersteunt foto’s in JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG -formaat
2. Ondersteunt audioformaat: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Ondersteunt videoformaat: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG,

MKV, MOV, H.264, 3GP
4. Ondersteunt SD, SDHC, MMC geheugenkaarten
5. USB-aansluiting: Mini USB & USB 2.0
6. Auto-Start met foto's, muziek, video, agenda, instelling of het selecteren van het hoofdmenu.
7. Auto Slideshow bij het invoegen van geheugenkaart
8. Beeld & Muziek: Diapresentatie met achtergrondmuziek
9. Ondersteuning bekijken van foto's in de preview-modus
10. Ingebouwde kalender en alarm, rooster automatisch aan/uit
11. Afbeelding-weergavemodus: diashow, preview, zoom, roteer functie.
12. Instelbare diashow snelheid
13. Verwijderen van bestanden in de Cards & Geheugen

Packaging Check List: 

1. 20,3 cm (8 inch) digitale fotolijst
2. Netspanningsadapter
3. Afstandsbediening
4. Gebruiksaanwijzing
5. Beugel
6. USB-kabel lang (optioneel)

1 stuk 
1 stuk 
1 stuk 
1 stuk 
1 stuk 
1 stuk 
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1. Productillustratie

1.1 Afstandsbediening

1) POWER ─ Schakelt het apparaat in of uit
2) BGM ─ Diapresentatie met achtergrondmuziek. Opmerking: U moet ervoor zorgen dat “Muziek”

in Foto instellen op “Open” staat
3) MUTE (DEMPEN) Druk op deze knop om het geluid tijdelijk te dempen.
4) MENU ─ Voer hoofdmenu interface.
5) ─ Druk op deze knop om de cursor omhoog te bewegen.
6) RETURN (TERUG) ─ Ga terug naar bovenste pagina.
7) ─ Druk op deze knop om de cursor naar links te bewegen
8) ─ Druk op deze knop om de cursor naar rechts te bewegen.
9) ─ Druk op deze knop om de cursor omlaag te bewegen.
10) SETUP(INSTELLEN) ─ Druk hierop om naar het instellingenmenu te gaan.
11) PLAY/PAUSE ─ Druk in de pauzemodus op deze knop om af te spelen, of in de

afspeelmodus om te pauzeren
12) OK ─ Om te bevestigen of om de Pauze /Afspelen-functie in de muziekmodus te wisselen
13) ZOOM ─ Wijzig de vergroting 6 keer in de foto-pauzemodus
14 /15) VOL +/-  ─ Zet volume zachter/harder.
16) ROTATE (ROTEER) ─ Roteer in de foto-pauzemodus elke keer 90° linksom
17) ─ Ga terug naar vorige afbeelding, muziek- of videobestand.
18) ─ Ga naar volgende afbeelding, muziek- of videobestand.
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1.2 Knoppen op de achterzijde

1.3 Linkerpaneel van de fotolijst

2. Het installeren en vervangen van de batterij
Om het batterijvak van de afstandsbediening te openen, drukt u op het batterijklepje en trek de 
lade uit, Plaats een CR2025 lithium knoopcelbatterij met de "+" kant naar boven. Sluit de lade 

3. Beginnen
3.1 Zet de digitale fotolijst met aangebrachte steun op een vlakke stabiele ondergrond, en steek 

het ene uiteinde van de AC-adapter in een standaard 110-240V AC stopcontact en het andere 
uiteinde in de DC IN-slot aan de linkerkant van de lijst.  

3.2 Verwijder de beschermfolie van het LCD.  
3.3 Verwijder de plastic batterij-isolatie uit het batterijvakje en zorg ervoor dat er een batterij in 

de afstandsbediening zit. Zie “Installatie & Vervangen Batterij” wanneer u een nieuwe batterij 
nodig heeft.  

3.4 Druk op de Power-knop op de afstandsbediening om Aan/Uit te schakelen. 

1. Aan/uit
2. Omhoog
3. Harder/rechts
4. Weergave/pauze/OK
5. Zachter/links
6. Omlaag
7. Menu

1. SD/MMC-geheu- 
genkaart

2. Hoofdtelefoon- 
aansluiting

3. USB
4. MINI-USB
5. Stroomaansluiting
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4. Operationele Instructie

4.1 Kaart en USB
De fotolijst ondersteunt SD /SDHC/MMC-kaarten en USB 2.0. Na het plaatsen van een kaart of 
USB-apparaat, speelt de fotolijst automatisch de bestandsindeling af die u in het auto-startmenu 
hebt geselecteerd. Druk op “Return” (Terugkeren) om “Photo”(Foto), “Music”(Muziek), “Video”, 
“Calendar” (Kalender), “File”(Bestand) en “Setting” (Instelling) te openen. Druk op “OK” om te 
bevestigen.  

Noot:
1) Zorg ervoor dat de kaart of het USB apparaat inderdaad ondersteunde foto -, muziek –of

videobestanden bevat.
2) Als er ondersteunde foto- en muziekbestanden op de kaart of hetUSB-apparaat aanwezig zijn,

zal de fotolijst automatisch het afspelen starten.

Bij het voor de eerste keer aanzetten van het 
aooaraat zal . Het apparaat zal automatisch een 
video vanaf het interne geheugen starten. Het 
zal bij voorkeur de bestanden van het geplaatste 
opslagapparaat of de geselecteerde bestanden in 
de auto-startmodus afspelen. U kunt de 
auto-startmodus in het Instellingenmenu 
instellen. 
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4.2 Fotoweergavemodus

4.3 Muziekmodus

Druk op Return om het opslagapparaat te 
selecteren. Druk op "OK" om het hoofdmenu te 
openen, selecteer Foto en druk op OK om de 
diapresentatie te starten. Druk op Enter om de 
modus Voorvertoning openen en gebruiken  

om de foto te kiezen en druk op “OK” om 
af te spelen. Als de “Muziek” in de “Foto” 
instellingen op “Open” is ingesteld, zal het 
automatisch de diavoorstelling met 
achtergrondmuziek starten en de muziek moet in 
hetzelfde geheugenapparaat zijn opgeslagen! U 
kunt VOL+/- gebruiken om het volume te 
verhogen/verlagen, vervolgens kunt u ook 
gebruiken   om naar de vorige/volgende 
achtergrond afbeelding te gaan. 

Druk op Return (RETURN) om het hoofdmenu te 
openen. Kies Muziek en druk op OK om de 
muziekinterface te openen. Gebruik   om 
muziek in de afspeellijst te selecteren en druk 
vervolgens ter bevestiging op OK. Druk op 
VOL+/- om het volume te verhogen/verlagen. 

Tijdens de diapresentatie, druk op pauze, Druk 
vervolgens op setup voor 2 sec., kunt u opties 
voor de huidige foto te zien. 
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4.4 Videomodus

Druk tijdens het afspelen van video op om snel vooruit en snel achteruit te spoelen. Druk 
op  om te pauzeren/af te spelen.  
Druk to start the playback of the previous or next video. 

Druk op Return (Terugkeren) om het 
opslagapparaat te kiezen. Druk op “OK” om het 
hoofdmenu te openen, kies het “Film”-pictogram 
en druk op “OK” om te openen, druk op 
om de video uit de afspeellijst te selecteren, druk 
vervolgens op “OK” om af te spelen. Druk op 
VOL+/- om het volume te verhogen/verlagen.  
Device. Press "OK" to enter the main menu. 
Select the Movie Icon and press OK to enter. 
Press Return to select the video from the 
playlist, then press OK to Play. Press VOL+/- to 
turn up/ down the volume. 

Tijdens muziek slideshow, druk op pauze, 
Druk vervolgens op setup voor 2 sec., kunt u 
opties voor de huidige muziek te zien. 

Tijdens de video slideshow, druk op pauze, 
Druk vervolgens op setup voor 2 sec., kunt 
u opties voor de huidige video te zien. 
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5. Kalender

6. Bestand

7. Instellen

Selecteer Kalender in het hoofdmenu, druk op 
OK om te openen. De kalender wordt getoond 
op de rechterzijde van het scherm. Aan de linker 
kant een diavoorstelling gestart. De 
ondersteunde Afbeeldingbestanden moeten 
worden opgeslagen in het geselecteerde 
opslagapparaat. Das Datum mit 

Select File (bestand) in the main menu and press 
OK to enter. You can browse all files on your 
selected storage device. Druk op  of  om 
het bestand te aelecteren, druk op “OK” om het 
bestand of de map te openen. Druk   om te 
kopiëren of het geselecteerde bestand te 
verwijderen 

Selecteer het hoofdmenu “Setting” (Instellen). 
Druk op “OK” om het “Setting” (Instellen)-menu 
te openen en druk op  om uw selectie te 
markeren. Druk op “OK” om het submenu te 
openen. Druk op   om de waarde in te 
stellen. 
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8. PC-aansluiting (optioneel)
U kunt het apparaat via de USB-kabel op de externe apparatuur aansluiten om bestanden te 
kopiëren, verwijderen of te bewerken.  
A. Zet de digitale fotolijst aan en sluit het vervolgens met behulp van een USB-kabel op uw PC aan. 

De digitale fotolijst ondersteunt Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. Het apparaat wordt automatisch gedetecteerd en zal “PC verbinden” op het scherm tonen. U 

kunt bestanden tussen het interne geheugen en andere opslagapparaten kopiëren, verwijderen 
of bewerken. U moet de digitale fotolijst opnieuw starten nadat u met de bewerking klaar bent. 

OPMERKING: Verwijder de USB-kabel nooit tijdens een bewerkingsproces. Hierdoor kan uw 
digitale fotolijst beschadigen. Klik op het “Hardware veilig verwijderen”-pictogram 
op de computer om de PC-verbinding te verbreken.

9. Technische specificaties
 Adapter: Ingang: AC 100-240V 50/60HZ Uitgang: DC 5V/1.5A  
 Fotoformaat: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Audioformaat: MP3, WMA, OGG,  APE, FLAC, WAV 
 Videoformaat: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV,

 H.264, 3GP 
 Geheugenkaarten: SD, SDHC, MMC 
 USB: USB Host, Mini USB  
 Schermparameter: 

Schermgrootte: 8 inch TFT  
Resolutie: 1024*768 Pixels  
Contrast: 200-300:1  
Aspect Ratio: 4:3  
Helderheid: 200-300cd / m2  
Responstijd: 20ms  
Kijkhoek: 60 ° (links / rechts / verticaal), 40 ° (horizontaal)  
Het werk Temperatuur: 0°C~40°C, Vochtigheid: 10-85% 
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10. Gids voor probleemoplossing
Als je tegenkomt bij het gebruik van de fotolijst op problemen, raadpleeg dan de voorgestelde 
oplossingen hieronder, en de desbetreffende hoofdstukken van deze handleiding. Mocht u nog 
hulp nodig hebt, neem dan contact op met de technische ondersteuning. 

 Geen voeding
Controleer of de stekker goed in het stopcontact zit. 

 Kan geen bestand afspelen  
Controleer of het bestandsformaat compatibel is met de fotolijst. 

 Afstandsbediening werkt niet  
Controleer of de batterijen in de afstandsbediening leeg zijn (een batterij heeft een 
gemiddelde levensduur van zes maanden). Vervang, indien noodzakelijk, de batterij. 

 Kan de geheugenkaart of USB niet lezen
Zorg dat het opslagapparaat compatibele bestanden bevat, aangezien lege apparaten niet 
kunnen worden gelezen.  

 Weergave te helder of te donker  
Pas in het setupmenu de helderheid of het contrast aan. 

 Kleur is licht of geen kleur  
Pas de instellingen voor kleur en contrast aan. 

 Geen geluid:  
Controleer of het volumeniveau juist is en of de speler niet in gedempte stand staat. 
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Português

Atenção 

Precauções de Segurança 
 Somente para uso no interior. 
 De forma a reduzir o risco de incêndio ou choque eléctrico, não deve expor oporta-retratos à 

humidade. 
 Para evitar o sobreaquecimento, não cobra as saídas de ventilaçãolocalizadas na parte traseira 

do aparelho. 
 Mantenha-o afastado da luz solar directa 
 Não desmonte o Porta-Retratos Digital. Não existem quaisquer peças úteis noseu interior e, 

ao fazê-lo, incorre em risco de choque eléctrico. Odesmantelamento também leva à perda da 
garantia. 

Manutenção do Ecrã LCD 
 Tenha cuidado com o ecrã. Este é feito de vidro e pode partir-se ouarranhar-se com facilidade. 
 Sempre que a superfície do porta-retratos mostre dedadas ou poeira, limpe-acom cuidado 

com um tecido macio e não abrasivo, tal como o pano delimpeza de lentes de máquinas 
fotográficas. 

 Se necessário, use um pano humedecido numa solução de limpeza. 

AVISO: 
De forma a reduzir o risco de incêndio ou choque eléctrico, não deve 
expor o porta-retratos à chuva ou à humidade excessiva.  
Este dispositivo destina-se para uso privado e não é adequado para uso comercial! 
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Introdução:
Obrigado por escolher este Porta-retratos Digital. Este produto foi desenhado para permitir o 
acesso rápido e fácil a fotografias tiradas com a sua câmara digital ou telemóvel e a outras que 
tenha guardado em dispositivos de armazenamento. Queira ler este Manual cuidadosamente para 
que possa aprender como utilizá-lo.  

Características  
1. Visualização de fotografias JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG de alta definição
2. Compatível com formatos de áudio MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Compatível com formatos de vídeo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI,

M-JPEG, MKV,  MOV, H.264, 3GP
4. Leitor de cartões: SD, SDHC, MMC
5. Ligação USB: Mini USB& USB 2.0
6. Auto-Start com foto, música, vídeo, calendário, ajuste ou selecionando no menu principal.
7. Auto Slideshow ao inserir cartão de memória
8. Quadro & Música: Slideshow automático com música de fundo
9. Suporte a visualização de imagens em modo de miniaturas
10. Calendário e alarme incluído, configuração ligar/desligar automático.
11. Imagem de exibição de modo: slideshow, visualização, zoom , função derotação.
12. Velocidade do slideshow ajustável
13. Apagar arquivos nos cartões e memória

Lista de Verificação:

1. Moldura digital de 20,3 cm (8 polegadas)
2. Transformador
3. Telecomando
4. Manual  de  Instruções
5. Apoio
6. Cabo USB comprido(opcional)

1 artigo 
1 artigo 
1 artigo 
1 artigo 
1 artigo 
1 artigo 
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1. Apresentação do Produto

1.1 Controlo Remoto

1) POWER ─ Ligar/Desligar o aparelho
2) BGM ─ Imprensa BGM botão para reproduzir a música de fundo no modo slideshow
3) MUTE ─ Prima este botão para tirar o som da coluna temporariamente..
4) MENU ─ Na interface de Ficheiro.
5) ─ Nos menus, serve para mover o cursor para cima.
6) RETURN ─ Voltar para a página superior.
7) ─ Nos menus, serve para mover o cursor para a esquerda
8) ─ Nos menus, serve para mover o cursor para a direita
9) ─ Nos menus, serve para mover o cursor para baixo
10) SETUP ─Ir para a definição do modo de
11) PLAY/PAUSE No modo de reprodução, pressione este botão, ele fará uma pausa ; reprimir

esse botão, ele vai jogar de novo.
12) OK ─ Pressione-o para Reproduzir quando estiver parado ou em pausa; pressione-o para pausar

quando estiver em reprodução
13) ZOOM ─ Aumenta 6 vezes uma única imagem no modo Pausa
14 /15) VOL +/- ─ Aumentar/diminuir o volume. 
16) ROTATE ─ Roda para a esquerda a fotografia em 90°de cada vez no modo de pausa de

fotografia.
17) ─ Recuar para fotografia, música ou ficheiro de vídeo anterior.
18) ─ Avançar para a fotografia, a música ou o ficheiro de vídeo seguinte.
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1.2 Botões Traseiros

1.3 Lado esquerdo do quadro 

2. Instalação e Substituição das Pilha
Pressione a área rugosa da tampa do compartimento das pilhas e empurre para for a a fim de 
retirar o suporte das pilhas. Coloque uma pilha botão CR2025 de lítio no suporte, com o lado do 
sinal positivo “+” para cima. De seguida, reinsira o suporte 

3. Começar
3.1 Coloque o porta-retratos com a base numa posição plana e estável e, em seguida, ligue uma 

extremidade do adaptador CA numa tomada eléctrica normal 110-240V CA e a outra 
extremidade na ranhura DC IN no lado esquerdo do porta-retratos.  

3.2 Lentamente remover a película protetora que cobre a tela.  
3.3 Retire o isolador de plástico de pilhas do compartimento das pilhas e certifique-se de que o 

comando tem uma pilha no interior. Consulte “Instalação e Substituição da Pilha” se precisar 
de uma pilha nova.  

3.4 Em seguida, pressione o botão Power no controlo remoto para ligar/desligar. 

1. Ligar/Desligar
2. PARA CIMA
3. Mais alto/Direita
4. Reprodução/Pausa/OK
5. Mais  baixo/Esquerda
6. PARA BAIXO
7. Menu

1. Cartão de memória
SD/MMC

2. Conector - auscultadores
3. USB
4. MINI-USB
5. ALIMENTAÇÃO



86 

4. Instruções de Funcionamento

4.1 Cartãos e dispositivos USB
A Moldura suporta cartões SD /SDHC/MMC e dispositivos USB 2.0. Depois de inserir um cartão 
de memória ou um dispositivo USB, a moldura reproduz automaticamente o formato de ficheiro 
que seleccionou no Menu de Início automático. Pressione Return (VOLTAR) para aceder a Photo
(Fotografias), Music(Música), Video(Vídeo), Calendar(Calendário), File (Ficheiro) e 
Setting(Configuração). Prima OK para confirmar.  

Observação:
1) Certifique-se de que existem ficheiros de fotografias, música e vídeo compatíveis no cartão ou

no dispositivo USB.
2) Se existirem ficheiros de fotografias ou música compatíveis nocartão ou no dispositivo USB, a

moldura iniciará automaticamente a reprodução.

Ligar a unidade pela primeira vez mostrará em 
primeiro lugar o logótipo de arranque e, Em 
seguida, a unidade iniciará um slideshow 
automático a partir da Memória interna. 
Reproduzirá preferencialmente os ficheiros do 
dispositivo de armazenamento inserido ou os 
ficheiros seleccionados no Modo de Início 
automático.  
Pode definir o Modo de Início automático no 
Menu Configuração. 
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4.2 Modo de Fotografia

4.3 Modo Música

Pressione Return (Voltar) para seleccionar o 
Dispositivo de Armazenamento. Pressione “OK”
para entrar no menu principal. Seleccione 
Fotografia e pressione OK para iniciar o 
slideshow. Pressione Enter para abrir o modo de 
visualização e usar   para selecionar a 
função desejada. Pressione OK para confirmar 
sua seleção. Para reproduzir a apresentação de 
slides com música de fundo , a música deve ser 
armazenado no dispositivo de memória mesmo! 
Você pode usar Vol + / Vol- para aumentar / 
diminuir o volume , você pode usar aussi 
para ir para o fundo da fotografia anterior / 
seguinte. 

Pressione Enter (Return) para abrir o menu 
principal.Selecione ícone da música e pressione 
OK para entrar , pressione  para selecionar 
a música no playlist. Pressione VOL + / - para 
aumentar / diminuir o volume. Com 
Pressione Return (Voltar) para seleccionar o 
Dispositivo de Armazenamento. Pressione “OK”
para entrar no menu principal. Seleccione 
Fotografia e pressione OK para iniciar o 
slideshow. Pressione Enter para abrir o modo de 
visualização e usar para selecionar a função 
desejada. Pressione OK para confirmar sua 
seleção. Para reproduzir a apresentação de slides 
com música de fundo , a música deve ser 
armazenado no dispositivo de memória mesmo! 
Você pode usar Vol + / Vol- para aumentar / 
diminuir o volume, você também pode usar para 
ir para a música de você pode entrar a música 
anterior ou seguinte jogar diretamente. 

Durante slideshow de fotos, imprensa pausa, em 
seguida, pressione a configuração por 2 
segundos., você pode ver as opções de foto 
atual. 
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4.4 Modo de Vídeo

Durante a reprodução de vídeo, pressionar fará avançar ou retroceder mais depressa. 
Pressione  para pausar/reproduzir.  
Pressione para entrar directamente na reprodução do video anterior ou seguinte. 

Pressione Return (Voltar) para seleccionar o 
Dispositivo de Armazenamento. Pressione “OK” 
para entrar no menu principal. Seleccione o 
ícone Filme e to pressione OK para entrar. 
Pressione Return para seleccionar o vídeo da 
lista de reprodução e, em seguida, pressione OK
para reproduzir. Pressione VOL+/- para 
aumentar/diminuir o volume. 

Durante a apresentação da música, imprensa 
pausa, em seguida, pressione a configuração 
por 2 segundos., você pode ver as opções 
para a música atual. 

Durante a apresentação de vídeo, imprensa 
pausa, em seguida, pressione a 
configuração por 2 segundos., você pode 
ver as opções de vídeo atual. 
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5. Calendário

6. Ficheiro

7. Configuração

Seleccione Calendário no menu principal. 
Pressione OK para entrar. O calendário será 
mostrada no lado esquerdo da tela. No lado 
direito a apresentação será iniciada .  
Os ficheiros de imagem suportados tem de ser 
armazenado no dispositivo de armazenamento 
seleccionado. Ajuste a data com  . 

Seleccione File (Ficheiro) no menu principal e 
pressione OK para entrar. Pode procurar todos os 
ficheiros que tiver seleccionado no dispositivo de 
armazenamento. Pressione  ou  para 
seleccionar o ficheiro e pressione OK para abrir o 
ficheiro ou a pasta. Pressione  para copiar ou 
apagar o arquivo selecionado 

Seleccione Setting (Configuração) no menu 
principal. Pressione OK para entrar na interface 
Setting (Configuração) e pressione para 
assinalar a sua selecção. Pressione OK para 
entrar nos itens de sub-menu. Pressione  
para configurar o valor. Neste menu de 
configurações básicas podem ser definidas como 
a linguagem ou o tempo, a qualidade de 
reprodução ou o temporizador. 
l temporizador. 
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8. Conexão PC
Pode ligar a unidade ao equipamento externo utilizando um cabo USB para copiar e eliminar 
ficheiros ou a operação Editar.  
A. Ligue o porta-retratos digital e, em seguida, ligue-o com o cabo USB ao seu PC. A Moldura é 

compatível com o Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. A unidade será automaticamente detectada e a indicação "Ligação a PC" será apresentada no 

ecrã. Pode copiar, eliminar ou editar ficheiros entre a memória interna e outros dispositivos de 
armazenamento. Depois de terminar a operação, é necessárioreiniciar o porta-retratos digital. 

NOTA: Nunca desligue o cabo USB durante um processo operativo. Caso contrário, poderá danificar 
o porta-retratos digital. Prima o ícone Remover Hardware com Segurança no computador
para terminar a Ligação ao PC.

9. Especificações Técnicas
 Adaptador: Entrada de CA 100-240V 50/60HZ  Saída CD 5V1.5A 
 Formato de Fotografias: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
 Formato de Áudio: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV 
 Formato de Vídeo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV, 

 MOV, H.264, 3GP 
 Cartões de Memória: SD, SDHC, MMC 
 USB: USB Host, Mini USB 
 Ecrã: 

Tamanho do ecrã: 8 polegadas TFT  
Resolução: 1024*768Pixels  
Contraste: 200-300:1  
Rácio de Aspecto: 4:3  
Claridade: 200-300cd/ m2  
Tempo de Resposta: 20ms  
Ângulo de visão: 60° (esquerda/direita/vertical), 40° (horizontal) 
Temperatura de Funcionamento: 0°C~40°C Humidade: 10-85% 
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10. Guia de Resolução de Problemas
Se você se deparar quando utilizar a moldura fotográfica problemas, consulte as soluções 
sugeridas abaixo, e as seções correspondentes deste manual. Se precisar de assistência adicional, 
por favor, contate o suporte técnico.  

 Não funciona 
Verifique se a ficha está correctamente inserida. 

 controlo remoto não funciona 
Verifique se a pilha está gasta (normalmente, esta pode durar até meio ano). Substitua-a se 
necessário. 

 Não é possível ler o cartão de memória ou dispositivo USB 
Certifique-se que o dispositivo de armazenamento de dados contém ficheiroscompatíveis uma 
vez que não é possível ler dispositivos vazios. 

 Não consegue ver/ouvir o ficheiro 
Verifique se o formato do ficheiro é compatível com o aparelho. 

 mostrador está muito claro ou muito escuro 
Ajuste a claridade ou contraste através do menu principal. 

 A cor é demasiado leve ou não tem cor 
Ajuste a cor e o contraste. 

 Sem som: 
Verifique se o volume está correcto e se o leitor não está em Modo Sem Som. 
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Svenska 

Varningstext

Säkerhetsföreskrifter
 Får endast användas inomhus 
 För att minska risken för brand eller elektriska stötar får fotoramen inteutsättas för fukt. 
 Undvik överhettning genom att inte täcka för ventilationshålen på baksidan. 
 Utsätt inte fotoramen för direkt solljus. 
 Montera inte isär den digitala fotoramen. Det finns inte några delar inuti somanvändaren kan 

åtgärda och du riskerar att utsättas för elektriska stötar. Endemontering av produkten kommer 
också att ogiltigförklara garantin. 

Underhåll av LCD skärmen
 Hantera skärmen försiktigt. Den är tillverkad av glas och kan lätt gå söndereller bli repad. 
 Om det finns fingeravtryck eller damm på ytan, torka försiktigt med en mjukrepfri trasa, t.ex. 

en linsrengöringsservett. 
 Om det är nödvändigt, använd trasa med speciellt rengöringsmedel. 

VARNING: 
För att minska risken för brand eller elektriska stötar får fotoramen inte 
utsättas för regn eller fukt.  
Denna enhet är avsedd för privat bruk och inte lämplig för kommersiellt 
bruk! 
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Introduktion:
Vi tackar för ditt köp av denna digitala fotoram. Den är designad för att på ett snabbt och enkelt 
sätt visa fotografier tagna med din digitalkamera eller mobiltelefon. Den kan också visa fotografier 
som finns sparat på ett minneskort eller USB enhet. Var vänlig och läs igenom användarmanualen 
noggrant för att på bästa sätt kunna använda din produkt. 

Funktioner:  

1. Stöder bilder: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Stöder ljudformaten: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Stöder videoformaten: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,

 MOV, H.264, 3GP
4. Stöder minneskort av följande typer: SD, SDHC, MMC
5. USB anslutning: Mini USB & USB 2.0
6. Automatisk start med foto, musik, video, kalender, inställning eller välja huvudmenyn.
7. Auto Bildspel när du sätter i minneskortet
8. Bild & Musik: Bildspel med bakgrundsmusik
9. Stöd visar bilder i miniatyrläget
10. Inbyggd kalender och väckarklocka, schema med automatisk på- ochavslagning .
11. Bild-visningsläge: Förhandsgranska, zoom, bildspel, rotera funktion.
12. Justerbar hastighet på bildspelet samt val för mer än 10 olikaövergångseffekter
13. Funktioner för radering

Förpackningens innehåll:

1. 20,3 cm (8”) digital bildram
2. Nätadapter
3. Fjärrkontroll
4. Manual
5. Ställ
6. USB-kabel långtillval

1 del 
1 del 
1 del 
1 del 
1 del 
1 del 
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1. Produktpresentation

1.1 Fjärrkontroll

1) POWER ─ Slår på eller av fotoramen.
2) BGM ─ Bildspel med bakgrundsmusik. Obs: du måste se till att ”Musik” är ”Öppen” i

fotoinställning
3) MUTE ─ Tryck på den här knappen för att stänga av allt ljud..
4) MENU ─ Ange huvudmenyn gränssnitt.
5) ─ Flyttar markören uppåt
6) RETURN ─ Återgår till föregående/högre sida
7) ─ Flyttar markören till vänster
8) ─ Flyttar markören till höger
9) ─ Flyttar markören nedåt..
10) SETUP ─ Gå till inställningsmenyn eller Visa gränssnittet för liten Operation,
11) PLAY/PAUSE─ Tryck den för att spela vid stopp eller paus läge / tryck den för att pausa i

spelningsläge
12) OK ─ För att bekräfta eller växla paus/spela funktion i musik läge
13) ZOOM ─ I paus delstaten bild, tryck på Zoom för att förstora bilden visningsstorleken.
14 /15) VOL +/- ─ Höjer och sänker volymen. 
16) ROTATE ─ Moturs 90° i bildpausläge varje gång
17) ─ Går till föregående bild, musikfil eller videofil.
18) ─ Går till nästa bild, musikfil eller videofil.
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1.2 Knappar på baksidan

1.3 Vänster sida av fotoramen

2. Isättning av batteri
För att öppna batterifacket, tryck på locket och drag utåt. Sätt i ett knappcellsbatteri (CR2025 litium) 
med ”+”-polen vänd uppåt. Tryck in batterifacket igen.   

3. Att komma igång
3.1 Placera den digitala fotoramen med monterad hållare på ett plant stabilt underlag, stick in ena 

änden av AC adaptern i ett 110-240V vägguttag och den andra änden i DC IN springan på 
vänstra sidan av ramen.  

3.2 Ta bort den skyddande plasten som täcker LCD skärmen..  
3.3 Ta bort plastisoleringen från batteriluckan och se till så att det finns lämpliga batterier i 

fjärrkontrollen. Läs mer i avsnittet “Installera & Byta ut batteriet” om du behöver sätta i ett 
nytt batteri.  

3.4 Tryck sedan power knappen på fjärrkontrollen för att koppla På/Av. 

1. Av/På
2. UPP
3. Volym upp/Höger
4. Uppspelning/Paus/OK
5. Volym ned/Vänster
6. NER
7. MENY

1. SD/MMC-minne- skort
2. Hörlursuttag
3. USB
4. MINI-USB
5. ELANSLUTNING
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4. Handhavande

4.1 Minneskort och USB
Ramen stöder SD/SDHC/MMC -kort och USB 2.0. När du har satt i ett kort eller en USB-enhet 
kommer ramen automatiskt att spela upp det filformat som du har valt i menyn Autostart. Tryck 
Return (TILLBAKA) för att öppna Photo (Foto), Music (Musik), Video (Video), Calendar (Kalender), 
File (Fil) och Setting (Inställning). Tryck OK för att bekräfta.  

OBS:
1) Se till så att det finns musik-, bild-, eller videofiler i stödda format på minneskortet eller USB

enheten.
2) Om det finns bild- och musikfiler som stöds på kortet eller USB-enhetenkommer ramen att

påbörja uppspelningen automatiskt.

När du sätter på enheten för första gången visas 
först en logotyp för uppstart och sedan . Enheten 
sätter automatiskt igång en bildspel från 
internminnet. Den kommer företrädesvis att 
spela filerna från den anslutna lagringsenheten 
eller filerna som valts i läget Autostart.  
Du kan ställa in Autostart-läget i menyn för 
Inställning. 
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4.2 Fotoläge

4.3 Musikläget

Tryck på Return (Återgå) för att öppna 
huvudmenyn, välj Foto och tryck OK för att starta 
bildspelet. Tryck på RETUR för att öppna i 
bläddringsläge och använda   Välj 
önskad funktion. Tryck OK för att bekräfta ditt 
val. Om ”Musiken” är "På” i foto inställning, 
startar automatiskt bildspel med 
bakgrundsmusik och musiken måste sparar i 
samma minnesenhet! Du kan använda VOL+/- för 
att öka/minska ljudet, du kan också använda 
för att gå till föregående/nästa bild. 

Tryck Return (TILLBAKA) för att välja "Memory 
Card(MINNESKORT)" i huvudmenyn. Välj musik 
ikon och tryck på OK för att komma in , tryck på 

 för att välja musik i spellistan. Tryck på OK 
för att spela upp / pausa . Tryck på VOL + / - för 
att höja / sänka volymen. Med   dig kan 
ange föregående eller nästa musik spelas direkt . 

Under bildspel, trycka på paus, Tryck sedan på 
setup för 2 sek., du kan se alternativen för 
aktuellt foto. 
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4.4 Videoläget

Under uppspelning av video kan du trycka för att spola framåt eller bakåt. Tryck  för att 
pausa/spela.  
Genom att trycka du öppna föregående eller nästa video och spela direkt. 

Tryck Return(Återgå) för att välja minnesenhet. 
Tryck ”OK” för att öppna huvudmenyn, välj Film 
ikonen och tryck OK för att öppna, tryck 
Return(Återgå) för att välja video från spellistan, 
tryck sedan OK för att spela. Tryck VOL+/- för att 
öka/minska ljudet. 

Under musikspelet, trycka på paus, Tryck 
sedan på setup för 2 sek., du kan se alternativ 
för aktuell musik. 

Under videospelet, trycka på paus, Tryck 
sedan på setup för 2 sek., du kan se 
alternativ för aktuell video. 
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5. Kalender

6. Fil

7. Inställning

Välj kalender i huvudmenyn, tryck OK för att 
öppna, kalendern visas med ett fönster på 
vänstra sidan med bildspel ellerbildspel med 
bakgrundsmusik om det finns en fil i din valda 
minnesenhet. Justera datum med  . 

Välj File (Fil) i huvudmenyn och tryck OK för att 
öppna. Du kan bläddra bland alla filerna på den 
valda lagringsenheten. Tryck  eller  för att 
välja fil och tryck OK för att öppna filen eller 
mappen. Tryck  för att kopiera eller radera 
den valda filen 

Välj Setting (Inställning) i huvudmenyn. Tryck OK
för att öppna fönstret Setting (Inställning) och 
tryck  för att markera ditt val. Tryck OK för 
att öppna alternativen i undermenyn. Tryck  

 för att ställa in värdet. Den här menyn 
grundinställningar kan ställas in som språk eller 
tid, uppspelningskvaliteten eller timern. 
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8. PC-anslutning
Du kan ansluta enheten till en extern utrustning med hjälp av USB-kabel för filkopiering och radera 
eller redigera Operation.  
A. Sätt på den digitala fotoramen och anslut den sedan med USB-kabeln till din PC. Ramen stöder 
Windows 2000/XP/Vista/7/8/10.  
B. Enheten kommer att identifieras automatiskt, och "PC ansluter" kommer att visas på skärmen. 
Du kan kopiera, radera eller redigera filer mellan internminnet och andra lagringsenheter. Du 
måste starta om den digitala fotoramen när du har avslutat funktionen. 

OBS: Anslut aldrig USB-kabeln när någon av funktionerna är i gång. Om du gör det kan din digitala 
fotoram skadas. Klicka på ikonen Säker borttagning av programvara på datorn för att koppla 
från PC-anslutningen. 

9. Tekniska specifikationer
  Adapter: In: AC 100-240V 50/60HZ Ut: DC 5V/1.5A 
  Bildformat: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
  Ljudformat: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV 
  Videoformat: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  ASF,

 MOV, H.264, 3GP 
 Minneskort: SD, SDHC, MMC 
 USB:USB Host, Mini USB 
 Skärm Parameter: 

Skärmstorlek:Skärmstorlek: 8 TFT  
Upplösning : 1024*768 Pixels  
Kontrast: 200-300:1  
Bildförhållande: 4:3  
Ljusstyrka: 200-300cd/ m2  
Svarstid: Time: 20ms  
Betraktningsvinkel: 60°(vänster/höger/vertikalt), 40°(horisontalt) 
Driftstemperatur: 0°C~40°C, Fuktighet: 10-85% 
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10. Felsökning
Om du stöter på när du använder fotoramen på problem, konsultera de föreslagna lösningarna 
nedan och motsvarande avsnitt i den här handboken. Om du vill ha personlig hjälp, kontakta 
teknisk support.  

 Ingen ström 
Koppla in strömkontakten i fotoramen respektive vägguttaget. 

 Fjärrkontrollen fungerar inte 
Kontrollera fjärrkontrollens batteri (ett batteri bör hålla ca sex månader). Byt tillnytt batteri 
om nödvändigt. 

 Kan inte läsa minneskortet eller USB enheten 
Kontrollera att minnesenheten innehåller filer av kompatibelt format. Fotoramenkan inte läsa 
tomma minnesenheter. 

 Kan inte visa en fil 
Kontrollera att filen är av kompatibelt format. 

 Skärmen är för ljus eller för mörk 
Justera ljusstyrkan och kontrasten i inställningsmenyn. 

 Bilden är för ljus eller blek 
Justera inställningarna för nyans och kontrast. 

 Inget ljud: 
Kolla så att volymen är rätt inställd och att Tyst funktionen inte är aktiverad. 
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ελληνικά 

Προσοχή

Προφυλάξεις και Συντήρηση
 Για εσωτερική χρήση μόνο. 
 Για να αποφύγετε τον κίνδυνο φωτιάς ή ηλεκτροπληξίας, μην εκθέτετε τημονάδα σε βροχή ή 

υπερβολική υγρασία. 
 Για να αποφύγετε την υπερθέρμανση, μην εμποδίζετε τα ανοίγματαεξαερισμού που 

βρίσκονται στο πίσω μέρος της μονάδας. 
 Φροντίστε η μονάδα να μην είναι άμεσα εκτεθειμένη στο ηλιακό φως. 
 Μην αποσυναρμολογείτε την Ψηφιακή Κορνίζα. Δεν υπάρχουν στο εσωτερικόεξαρτήματα 

που μπορούν να επισκευαστούν από το χρήστη και επιπλέονυπάρχει κίνδυνος 
ηλεκτροπληξίας. Επιπλέον, η αποσυναρμολόγηση τουπροϊόντος ακυρώνει την εγγύηση. 

Καθαρισμός της Οθόνης LCD 

 Χειριστείτε την οθόνη με προσοχή. Είναι κατασκευασμένη από γυαλί καιμπορεί εύκολα να 
σπάσει ή να γδαρθεί. 

 Όταν υπάρχουν δαχτυλιές ή σκόνη στην επιφάνεια, σκουπίστε απαλά με έναμαλακό και όχι 
τραχύ ύφασμα, όπως πανάκι για φακό κάμερας. 

 Εάν χρειαστεί, χρησιμοποιήστε ένα πανί ελαφρώς ποτισμένο σε καθαριστικόδιάλυμα. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
Για να αποτρέψετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας, μην 
εκθέτετε το παρόν προϊόν σε νερό, βροχή ή υγρασία.  
Η παρούσα συσκευή προορίζεται μόνο για ιδιωτική χρήση. 
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Εισαγωγή 

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε την παρούσα Ψηφιακή Κορνίζα. Είναι σχεδιασμένη ώστε να 
επιτρέπει τη γρήγορη και εύκολη προβολή των φωτογραφιών που έχετε τραβήξει με την ψηφιακή 
σας φωτογραφική μηχανή και κινητό τηλέφωνο, όπως επίσης και αυτών που έχετε αποθηκεύσει 
σε κάρτα μνήμης ή USB. Παρακαλείστε να διαβάσετε προσεκτικά το παρόν Εγχειρίδιο Χρήστη 
ώστε να μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε το προϊόν.  

Χαρακτηριστικά:
1. Υποστηρίζει εικόνες σε μορφή: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG
2. Υποστηρίζει αρχεία ήχου: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV
3. Υποστηρίζει αρχεία βίντεο: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, 

MKV, MOV, H.264, 3GP
4. ποστηρίζει κάρτες μνήμης: SD, SDHC, MMC
5. Σύνδεση USB: Mini USB & USB 2.0
6. Auto-Start με τη φωτογραφία, τη μουσική, το βίντεο, το ημερολόγιο, τη ρύθμιση ή την

επιλογή του κυρίως μενού.
7. Παρουσίαση Auto κατά την εισαγωγή της κάρτας μνήμης
8. Εικόνα & Μουσική:Υποστηρίζει προβολή παρουσίασης διαφανειών μεμουσική υπόκρουση
9. Υποστήριξη προβολή εικόνων σε λειτουργία μικρογραφιών
10. Ενσωματωμένο ημερολόγιο και ξυπνητήρι, αυτόματος προγραμματισμός on/off
11. Εικόνα-display mode: slideshow, προεπισκόπηση, ζουμ, περιστροφήλειτουργία.
12. Ρυθμιζόμενη ταχύτητα παρουσίασης
13. διαγράψετε αρχεία στο Memory & Κάρτες

Κατάλογος ελέγχου συσκευασίας:
1.20.3 cm (8 )   
2.AC/DC 
3.Remote 
4.Use 
5.Bracket
6.Long  USB ( )

1 τεμάχιο 
1 τεμάχιο 
1 τεμάχιο 
1 τεμάχιο 
1 τεμάχιο 
1 τεμάχιο 
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1. Παρουσίαση Προϊόντος

1.1 Τηλεχειριστήριο

1) POWER ─ Ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί τη μονάδα
2) BGM ─ Στη λειτουργία παρουσίασης διαφανειών, πιέστε αυτό το κουμπί για να προσθέσετε

μουσική υπόκρουση.
3) MUTE(ΣΙΓΑΣΗ) ─ Πιέστε αυτό το κουμπί για προσωρινή σίγαση της φωνής.
4) MENU(ΜΕΝΟΥ) ─ Εισάγετε Κύριο Μενού διεπαφή.
5) ─ Πιέστε το για να μετακινήσετε τον κέρσορα προς τα πάνω..
6) RETURN ─ (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ─) Επιστρέψτε στο προηγούμενο επίπεδο.
7) ─ Πιέστε το για να μετακινήσετε τον κέρσορα προς τα αριστερά
8) ─ Πιέστε το για να μετακινήσετε τον κέρσορα προς τα δεξιά.
9) ─ Πιέστε το για να μετακινήσετε τον κέρσορα προς τα κάτω.
10) SETUP (ΕΝΑΡΞΗ) ─ Πιέστε για το μενού έναρξης.
11) PLAY/PAUSE ─ Πατήστε το για αναπαραγωγή κάτω από καθεστώς στοπ ή παύσης / Πατήστε το

για παύση σε καθεστώς αναπαραγωγής 
12) OK ─ ΓΙΑ ΝΑ επιβεβαιώσετε ή να αλλάξετε ανάμεσα στις λειτουργίες Παύσης / Αναπαραγωγής

στον τρόπο λειτουργίας της μουσικής 
13) ZOOM─Ενώ βλέπετε μία εικόνα, πιέστε το για να μεγενθύνετε την εικόνα.
14 /15) VOL-/VOL+ (ΕΝΤΑΣΗ -/+ ─) Ρυθμίστε την ένταση της φωνής προς τα πάνω/κάτω. 
16) ROTATE (ΠΕΡΙΣΤΡΕΨΤΕ) ─ 90° κατά τη φορά των δεικτών του ωρολογίου, σε τρόπο

λειτουργίας ακινητοποίησης της εικόνας κάθε φορά 
17) ─ Επιστρέψτε στην προηγούμενη φωτογραφία, μουσικό κομμάτι ή αρχείο βίντεο.
18) ─ Πηγαίνετε στην επόμενη φωτογραφία, μουσική ή αρχείο βίντεο
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1.2 Κουμπιά του πίσω μέρους

1.3Αριστερή Πλευρά της Ψηφιακής Κορνίζας

2. Τοποθέτηση Μπαταρίας
Για να ανοίξετε το χώρο της μπαταρίας, πιέστε το κάλυμμα και τραβήξτε προς τα έξω για να 
βγάλετε το συρταράκι. Τοποθετήστε μία μπαταρία button-cell CR2025 λιθίου με την πλευρά “+” 
να βλέπει προς τα πάνω. Ξαναβάλτε το συρταράκι στη θέση του. 

3. Αρχίζοντας
3.1 Θέστε το ψηφιακό φωτο πλαίσιο με το υποστήριγμα εγκατάστασης πάνω σε μια σταθερή 

επίπεδη θέση, συνδέστε ύστερα το ένα άκρο του AC αντάπτορα σε μια στάνταρ 110-240V AC 
ηλεκτρική πρίζα και το άλλο άκρο στην υποδοχή DC IN πάνω στην αριστερή πλευρά του 
πλαισίου.  

3.2 Αφαιρέστε το προστατευτικό φιλμ που καλύπτει το LCD. 

1.Power 

2.UP 

3.VOL + /  

4.Play/Pause/OK

5.VOL - /  

6.DOWN

1.SD/MMC KAPTA 
2.Earphone Jack
3.USB 
4.MINI USB
5.DC IN 
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3.3 Αφαιρέστε το πλαστικό μονωτικό μπαταρίας από τη θήκη μπαταριών και βεβαιωθείτε ότι το 
τηλεχειριστήριο έχει μπαταρία. Ανατρέξτε στην ενότητα “Εγκατάσταση & Αντικατάσταση 
Μπαταρίας” εάν χρειάζεται νέα μπαταρία.  

3.4 πατήστε ύστερα το κουμπί τροφοδοσίας πάνω στο τηλεχειριστήριο για να κάνετε εναλλαγή 
ανάμεσα στις καταστάσεις ενεργοποίησης/απενεργοποίησης. 

4. Λειτουργία

4.1 Κάρτα Μνήμης και USB
Η Ψηφιακή Κορνίζα υποστηρίζει Κάρτες SD /SDHC/MMC και USB 2.0. Αφού συνδέσετε μία κάρτα 
ή συσκευή USB, η ψηφιακή κορνίζα αναπαράγει αυτομάτως τον τύπο αρχείου που επιλέξατε στο 
Μενού Αυτόματης εκκίνησης. Πιέστε Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για μετάβαση σε Photo 
(Φωτογραφίες), Music (Μουσική), Video (Βίντεο), Calendar (Ημερολόγιο), File (Αρχείο) και 
Setting (Ρυθμίσεις). Πιέστε OK (ΕΝΤΑΞΕΙ) για επιβεβαίωση.  

Σημείωση: 
1) Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν αρχεία εικόνας, ήχου και βίντεο που υποστηρίζονται στην κάρτα

μνήμης ή στη συσκευή USB.
2) Εάν υπάρχουν υποστηριζόμενα αρχεία εικόνων και μουσικής στηνΚάρτα ή στη Συσκευή USB, η

ψηφιακή κορνίζα θα αρχίσει αυτομάτως την αναπαραγωγή τους.

Όταν ενεργοποιήσετε τη μονάδα για πρώτη 
φορά θα εμφανιστεί στην οθόνη . Η μονάδα θα 
αναπαράγει αυτομάτως ένα παρουσίαση από 
την εσωτερική Μνήμη. Κατά προτίμηση θα 
αναπαράγει τα αρχεία της συνδεδεμένης 
συσκευής αποθήκευσης ή τα επιλεγμένα αρχεία 
της Λειτουργίας Αυτόματης εκκίνησης. 
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4.2 Λειτουργία Προβολής Εικόνων

4.3 Λειτουργία μουσικής

Πατήστε Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για να επιλέξετε 
συσκευή αποθήκευσης. Πατήστε “OK” για να 
μπείτε στο κεντρικό μενου, επιλέξτε Φωτο και 
πατήστε OK για να ξεκινήσετε την παρουσίαση 
των σλάιντ, πατήστε Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για να 
εισαχθείτε στον τρόπο Αναζήτηση λειτουργία, 
χρησιμοποιήστετα   για να επιλέξετε 
τη φωτογραφία και πατήστε OK για την 
αναπαραγωγή. Αν η “Μουσική” είναι ανοικτή 
στη ρύθμιση φωτογραφίας, θα ξεκινήσει η 
παρουσίαση σλάιντ με μουσική υπόκρουση και η 
μουσική πρέπει να αποθηκευθεί στην ίδια 
συσκευή μνήμης! Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
τα VOL+/VOL- για να ανεβάσετε ή να 
κατεβάσετε τον ήχο, μπορείτε επίσης να 
χρησιμοποιήσετε   για να μεταβείτε στην 
προηγούμενη/επόμενηεικόνα. 

Πιέστε Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για να επιλέξετε 
"MEMORY CARD" (ΚΑΡΤΑ ΜΝΗΜΗΣ) στο 
κεντρικό μενού. Επιλέξτε “Μουσική”, πιέστε OK
για να εισέλθετε στη διεπιφάνεια της μουσικής, 
πιέστε  για να επιλέξετε τη μουσική από 
λίστα αναπαραγωγής. έπειτα πιέστε OK για 
επιβεβαίωση. Πιέστε VOL+/- για ρύθμιση της 
έντασης του ήχου πάνω/κάτω. Πατήστε 
μπορείτε να μπείτε απευθείας στο προηγούμενο 
ή στο επόμενο μουσικό. 

Κατά τη διάρκεια του slideshow φωτογραφιών, 
πατήστε το πλήκτρο παύσης, στη συνέχεια, 
πατήστε setup για 2 δευτερόλεπτα., μπορείτε να 
δείτε τις επιλογές για την τρέχουσα 
φωτογραφία. 
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4.4 Λειτουργία Βίντεο

Κατά την αναπαραγωγή Βίντεο πιέστε για γρήγορη κίνηση μπροστά και γρήγορη κίνηση 
πίσω. Πιέστε  για παύση/Αναπαραγωγή 
Πατήστε μπορείτε να εισάγετε το προηγούμενο ή το επόμενο βίντεο για άμεση 
αναπαραγωγή. 

Πατήστε Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για να επιλέξετε 
συσκευή αποθήκευσης. Πατηστε “OK” για να 
μπείτε στο κεντρικό μενού, επιλέξτε Εικονίδιο
ταινίας και πατήστε OK για να μπείτε, πατήστε 
Return (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) για να επιλέξετε το βίντεο 
από τη λίστα αναπαραγωγής, πατήστε ύστερα 
OK για την αναπαραγωγή. Πατήστε VOL+/- για 
να ανυψώσετε/χαμηλώσετε την 

Κατά τη διάρκεια της μουσικής slideshow, 
πατήστε το πλήκτρο παύσης, στη συνέχεια, 
πατήστε setup για 2 δευτερόλεπτα., μπορείτε 
να δείτε τις επιλογές για την τρέχουσα 
μουσική. 

Κατά τη διάρκεια του βίντεο slideshow, 
πατήστε το πλήκτρο παύσης, στη συνέχεια, 
πατήστε setup για 2 δευτερόλεπτα., 
μπορείτε να δείτε τις επιλογές για το 
τρέχον βίντεο. 
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5. Ημερολόγιο

6. Αρχείο

7. Ρύθμιση

Επιλέξτε Calendar(Ημερολόγιο) στο κεντρικό 
μενού, πατήστε OK για να μπείτε, θα εμφανιστεί 
το ημερολόγιο με ένα παράθυρο στην αριστερή 
πλευρά με αναπαραγωγή σλάιντ ή 
αναπαραγωγή σλάιντ με μουσική υπόκρουση αν 
υπάρχει υποστηριζόμενο αρχείο στην 
επιλεγμένη σας συσκευή αποθήκευσης.  
Ρυθμίστε την ημερομηνία μέσω  . 

Επιλέξτε File (Αρχείο) στο κεντρικό μενού και 
πιέστε OK (ΕΝΤΑΞΕΙ) για μετάβαση. Μπορείτε να 
περιηγηθείτε σε όλα τα αρχεία που διαθέτει η 
επιλεγμένη συσκευή αποθήκευσης. Πιέστε   
ή  για να επιλέξετε αρχείο και πιέστε OK
(ΕΝΤΑΞΕΙ) για να ανοίξετε το αρχείο ή φάκελο. 
Πατήστε   για να αντιγράψετε ή να 
διαγράψετε το επιλεγμένο αρχείο 

Επιλέξτε Setting (Ρυθμίσεις) στο κεντρικό μενού. 
Πιέστε OK (ΕΝΤΑΞΕΙ) για μετάβαση στη διεπαφή 
των Setting (Ρυθμίσεων) και πιέστε    για 
να επισημάνετε την επιλογή σας. Πιέστε OK
(ΕΝΤΑΞΕΙ) για μετάβαση στα στοιχεία του 
υπομενού. Πιέστε   για να ρυθμίσετε την 
Τιμή. Σε αυτό το μενού βασικές ρυθμίσεις 
μπορεί να οριστεί ως γλώσσα ή το χρόνο, την 
ποιότητα αναπαραγωγής ή το χρονόμετρο. 
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8. Σύνδεση με PC
Μπορείτε να συνδέσετε τη μονάδα σε εξωτερικό εξοπλισμό χρησιμοποιώντας Καλώδιο USB για 
αντιγραφή&διαγραφή ή επεξεργασία αρχείων.  
A. Παρακαλούμε, ενεργοποιήστε την ψηφιακή κορνίζα, και στη συνέχεια συνδέστε την μέσω του 

καλωδίου USB στον Η/Υ σας. Η Ψηφιακή Κορνίζα υποστηρίζει Windows 2000/XP/Vista/7/8/10. 
B. Η μονάδα θα εντοπιστεί αυτομάτως και στην οθόνη της θα εμφανιστεί η ένδειξη "Σύνδεση με 

Η/Υ". Μπορείτε να αντιγράψετε, να διαγράψετε ή να επεξεργαστείτε αρχεία μεταξύ της 
εσωτερικής μνήμης και άλλων συσκευών αποθήκευσης. Αφού ολοκληρώσετε τις ενέργειές σας 
θα χρειαστεί να επανεκκινήσετε την ψηφιακή κορνίζα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ποτέ μην αποσυνδέετε το καλώδιο USB ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη κάποια ενέργεια. 
Κάτι τέτοιο ενδέχεται να βλάψει την Ψηφιακή σας Κορνίζα. Πιέστε το εικονίδιο 
Ασφαλούς Κατάργησης Συσκευής στον υπολογιστή για να διακόψετε τη σύνδεση με 
τον Η/Υ.

9. Τεχνικά Χαρακτηριστικά
  Προσαρμογέας: Είσοδος: AC 100-240V 50/60HZ Έξοδος: DC 5V/1.5A 
  Φόρματ Εικόνας: JPEG, BMP, GIF, TIF, PNG 
  Αρχεία Ήχου: MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV 
  Αρχεία Βίντεο: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 (DivX 4.0, DivX 5.0, Xvi) AVI, M-JPEG, MKV,  MOV,

 H.264, 3GP 
 Κάρτες Μνήμης: SD, SDHC, MMC
 USB: Mini USB 
 Οθόνη: 

Μέγεθος Οθόνης: TFT 8 ιντσών  
Ανάλυση: 1024*768 
Αντίθεση: 200-300:1  
Αναλογίες Οθόνης: 4:3  
Φωτεινότητα: 200-300cd/ m2  
Χρόνος Ανταπόκρισης: 20ms  
Γωνία Προβολής: 60°(αριστερά/δεξιά/κάθετα), 40°(οριζόντια) 
Θερμοκρασία Λειτουργίας: 0°C~40°C, Υγρασία: 10-85% 
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10. Αντιμετώπιση Προβλημάτων
Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα κατά τη χρήση της ψηφιακής κορνίζας, συμβουλευθείτε τις 
προτεινόμενες λύσεις παρακάτω και τα αντίστοιχα κεφάλαια του εγχειριδίου. Για επιπλέον 
βοήθεια, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Τεχνική Υποστήριξη.  

 Δεν υπάρχει τροφοδοσία ρεύματος 
Παρακαλούμε ελέγξτε αν η AC-Adaptor έχει τοποθετηθεί σωστά. 

 Το τηλεχειριστήριο δεν λειτουργεί 
Ελέγξτε μήπως έχει αδειάσει η μπαταρία του τηλεχειριστηρίου (μία μπαταρίαέχει συνήθως 
μισό χρόνο διάρκεια ζωής). Αντικαταστήστε με νέα μπαταρία εάνχρειαστεί. 

 Αδύνατη ανάγνωση της κάρτας μνήμης ή USB 
Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή αποθήκευσης περιέχει συμβατά αρχεία.Συσκευέςπου είναι 
άδειες δεν μπορούν να αναγνωστούν. 

 Αδύνατη αναπαραγωγή αρχείου 
Βεβαιωθείτε εάν το φόρματ του αρχείου είναι συμβατό. 

 Η εμφάνιση είναι πολύ φωτεινή ή πολύ σκοτεινή 
Ρυθμίστε τη φωτεινότητα και την αντίθεση στο μενού ρυθμίσεων. 

 Η οθόνη είναι πολύ ανοιχτόχρωμη ή άχρωμη 
Ρυθμίστε το χρώμα και την αντίθεση. 

 Χωρίς ήχο: 
Παρακαλούμε ελέγξτε εάν η ένταση του ήχου είναι σωστή και εάν δεν έχειεπιλεγεί η 
λειτουργία Σίγαση.   
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